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Opravy ZŠ Kontešinec po požáru 
postupují rychlým tempem
Rekonstrukce má být hotová v druhé polovině roku 2026

Po rozsáhlém požáru, který v minu-
lém roce zasáhl budovu Základní 
školy Kontešinec, pokračují opravy 
ve vysokém tempu. Od zahájení pra-
cí se  podařilo provést řadu zásad-
ních kroků, které posunuly rekon-
strukci do další fáze. 

„Objekt byl tak poškozený, že  jsme 
museli nejprve odstranit zcela zniče-
né střešní konstrukce a provést kom-
pletní demontáž krovu a  střešní kry-
tiny. Následovala demontáž stropní 
konstrukce posledního podlaží a  od-
stranění částí zasažených požárem 
a vodou. Pokračovalo se s odstraňo-
váním všech konstrukcí poškozených 
ohněm či hašením, včetně podhledů, 
podlah, elektroinstalace a  zbytků vy-
bavení. Pak už jsme se pustili do vyklí-
zení a vyčištění objektu, odvozu sutin 
a  zajištění bezpečného vstupu,“ po-
pisuje Vojtěch Kadlubiec z  odboru 
investic.

Součástí úvodních prací bylo také 
zajištění statiky budovy a  provizor-
ní stabilizace narušených konstruk-
cí. Významným krokem byla výstavba 
nové plynové kotelny, která zajišťuje 
vytápění během rekonstrukce a bude 

sloužit i po jejím dokončení. Poté ře-
meslníci zhotovili novou stropní kon-
strukci posledního podlaží včetně 
nosných vrstev a  přípravy pro plá-
novanou půdní vestavbu. Na  budo-
vu se  vrátila nová střešní konstruk-
ce, nový krov i střešní plášť. Paralelně 
probíhá projektová příprava celkové 
rekonstrukce a zpracování dokumen-
tace pro stavební povolení.

Od  ničivého požáru uplynul rok. 
„Od  loňského podzimu se  sice děti 
učí v  náhradních prostorách ob-
jektu na  ulici Pražské, ale přece jen 
jsou tam trošku stísněné podmínky. 
Je to provizorium, které se nedá srov-
návat s původní školou Na Kontešin-
ci,“ konstatuje starosta města Karel 
Kula.

Co čeká školu dál? „V dalších měsí-
cích se stavební práce zaměří na do-
končení střechy, včetně osazení střeš-
ních oken, vybudování nových podlah 
na chodbách a obnovu celé infrastruk-
tury – elektroinstalace, kanalizace, vo-
dovodu a  osvětlení. Nezbytná je  in-
stalace vzduchotechniky a  výstavba 
nového výtahu a samostatného scho-
diště do pátého nadzemního podlaží. 

Součástí bude zajištění akustické-
ho komfortu a  požární bezpečnosti. 
V neposlední řadě pak kompletní mo-
dernizace interiéru a  dodávka nové-
ho vybavení,“ popisuje místostarosta 
Jan Pekař.

Podle vedení města i školy práce po-
stupují podle plánu a  ve  velmi dob-
rém tempu. „Dokončení celé obno-
vy ZŠ  Kontešinec je  naplánováno 
na druhou polovinu roku 2026. Cílem 
je nejen uvedení školy do původního 
stavu, ale také její modernizace, aby 
v  budoucnu poskytovala žákům kva-
litní a  bezpečné zázemí pro výuku,“ 
uzavírá starosta Karel Kula.

(NC)

Fakta o rekonstrukci 
ZŠ Kontešinec

	🟥 Požár: léto 2024, výrazné poško-
zení střechy, podlaží a vybavení.

	🟥 Začátek oprav: podzim 2024.
	🟥 Hotovo zatím:

	🟥 odstranění poškozených kon-
strukcí a sutin

	🟥 zajištění statiky budovy
	🟥 nová plynová kotelna
	🟥 nová stropní konstrukce po-
sledního podlaží

	🟥 nový krov a střešní plášť
	🟥 Další kroky: dokončení střechy, 

nové podlahy, obnova infrastruk-
tury, výtah, nové schodiště, mo-
dernizace interiéru.

	🟥 Konec rekonstrukce: 2. polovina 
roku 2026.

	🟥 Cíl: návrat žáků do modernizo-
vané, bezpečné a plně vybavené 
školy.
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Termín licitace stavebních pozemků 
města v lokalitě Mezi Lány se blíží!

tj. POZEMKY:
	🟥 parc.č. 548/2, vým. 939 m2 (č. 1)
	🟥 parc.č. 548/3, vým. 930 m2 (č. 2)
	🟥 parc.č. 548/4, vým. 902 m2 (č. 3)
	🟥 parc.č. 549/2, vým. 1023 m2 (č. 4)
	🟥 parc.č. 549/3, vým. 963 m2 (č. 5)
	🟥 parc.č. 549/4, vým. 1506 m2 (č. 6)

vše k. ú. Mosty u Českého Těšína

K VÝSTAVBĚ RODINNÝCH DOMŮ 
	🟥 formou elektronického výběro-

vého řízení (licitace) na nabídku nej-
vyšší budoucí kupní ceny, provede-
ného organizátorem licitace – spol. 
Ostravská aukční síň s.r.o., se sídlem 

Průběžná 6178/2, Poruba, Ostrava, 
dne 7. 10. 2025 v 10 hodin,

	🟥 registrace zájemců (vč. pod-
mínek prodeje) a  následná licitace 
bude probíhat na  stránkách www.
oas.cz/licitace.

Prohlídka pozemků na  místě 
samém: 

	🟥 22. 9. 2025 ve 12 hodin
	🟥 24. 9. 2025 ve 12 hodin

Registrace k  licitaci bude ukonče-
na nejpozději 10 dní před jejím za-
hájením, tedy 27. 9. 2025 včetně.

Nový odbor rozvoje cílí na vize 
a strategie města

Lepší koordinaci rozvojových zá-
měrů a  tím i  urychlení jejich reali-
zace si  město slibuje od  propojení 
agend územního plánování a  roz-
voje, památkové péče a projektové-
ho mana- gementu se strategickým 
plánováním do jednoho celku. V této 
podobě začal nový odbor rozvo-
je městského úřadu fungovat od 1. 
července pod vedením Ing. Moni-
ky Tomiczkové, která je  zkušeným 
odborníkem v  oblasti investiční vý-
stavby i projektového managementu 
s  dlouholetou praxí na  českotěšín-
ské radnici.

	🟥 Vize, které dávají směr
Odbor rozvoje aktivně vyhledává do-
tační příležitosti s  ohledem na  ak-
tuální potřeby města i  budoucí vize, 
připravuje podklady pro žádosti o do-
tace a dbá na to, aby strategické do-
kumenty byly v  souladu s  podmín-
kami dotačních výzev. Díky tomu 
je možné již při samotné přípravě pro-
jektů směřovat aktivity města tak, aby 
bylo možné na  jejich realizaci získat 
finanční podporu z vnějších zdrojů.

„Napojení rozvojových záměrů 
na  možnosti financování z  dotačních 
zdrojů na  národní i  evropské úrovni 
vnímám jako zásadní při rozhodová-
ní o  jejich realizaci. Tímto způsobem 

si město šetří své vlastní finanční pro-
středky, které pak můžeme směřovat 
do jiných oblastí veřejného života ob-
čanů, jako podpora místních spolků 
a  klubů, v  tom sborů dobrovolných 
hasičů, sportovců nebo seniorů,“ vy-
světluje starosta města Karel Kula.

	🟥 Rozvoj v souladu s územním 
plánem

Nedílnou součástí nového odboru 
rozvoje je  také úzké provázání roz-
vojových záměrů s územním plánem 
města, který tvoří základní rámec 
pro fyzický rozvoj území. Při přípra-
vě konkrétních projektů odbor za-
jišťuje zpracování územních studií, 
které slouží k  detailnímu rozpraco-
vání rozvojových záměrů. To  je  i pří-
pad vize nového dětského doprav-
ního hřiště, o  kterém město uvažuje 

v lokalitě Svibice v blízkosti Křesťan-
ského centra.

„Vybudováním moderního dětského 
dopravního hřiště s multifunkčním vy-
užitím, sociálním zázemím a možnos-
tí občerstvení během letních měsíců 
bychom chtěli občanům města na-
bídnout další volnočasovou zónu pro 
trávení volného času ve  městě. Nyní 
jsme na začátku celého procesu, kdy 
je  potřeba nechat zpracovat územní 
studii, od které se odvinou další kro-
ky k  realizaci tohoto záměru, včetně 
hledání vhodného dotačního titulu,“ 
říká starosta města Karel Kula a do-
dává: „Věřím, že i díky novému odbo-
ru rozvoje bude tato cesta od nápadu 
až po jeho realizaci co nejkratší.“

(re)

Lokalita ve Svibici, kde by do budoucna mohla vyrůst volnočasová zóna s moderním 
dětským dopravním hřištěm a zázemím                                           zdroj: mapy.tesin.cz

Poslední termín 
registrace k licitaci 
je 27. 9. 2025. 

Více informací 
na stránkách města
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Nové pétanque hřiště  
ve sportovním areálu na Frýdecké

Ve  sportovním areálu na  Frýdecké 
vzniká nové pétanque hřiště v rám-
ci participativního rozpočtu města. 
Hřiště bude mít štěrkopískový po-
vrch, vhodný nejen pro pétanque, 
ale i  pro další hry jako kubb nebo 
mölkky. Součástí bude také kryté 
posezení.

Hřiště se  nachází hned u  vstupu 
do  areálu, takže bude snadno pří-
stupné. Vstup bude zdarma a  kou-
le na pétanque si  návštěvníci budou 
moci zapůjčit u správců areálu.

„Stavba si  vyžádala souhlas společ-
nosti ČEZ kvůli umístění v ochranném 

pásmu vysokého napětí. Po  získání 
povolení byly zahájeny terénní prá-
ce: odstranění ornice, výkopy, návoz 
a hutnění kameniva. Nyní probíhá be-
tonování obrubníků – gumových oko-
lo samotného hřiště a betonových ko-
lem přístupových ploch. Následně 
bude položena zámková dlažba. Vý-
stavbu hřiště zabezpečují pracovní-
ci Správy účelových zařízení,“ sdělila 
ředitelka SÚZ Lenka Tomková.

Práce budou pokračovat podle klima-
tických podmínek.

(NC)

Český Těšín zapojil obyvatele do rozvoje 
města: První ročník participativního 
rozpočtu přinesl mimo jiné hřiště, hry 
i vzdělávací park
Město Český Těšín se  v  loňském 
roce poprvé vydalo cestou partici-
pativního rozpočtu s  názvem Těšín 
jsi TY, jehož cílem bylo zapojit obča-
ny do rozhodování o tom, jak zlepšit 
veřejný prostor. První ročník zazna-
menal pozitivní odezvu – obyvatelé 
podali celkem 17 návrhů, které ná-
sledně prošly veřejným hlasováním. 
Do tvorby některých projektů se za-
pojily i  děti ze  základních škol pod 
vedením dospělých, což jen podtr-
huje smysl celé iniciativy.

	🟥 Nový vzdělávací a herní pro-
stor v Masarykových sadech

Jedním z  vítězných návrhů byl pro-
jekt s názvem P.E.F. park, jehož cílem 
bylo vytvořit v Masarykových sadech 
místo pro zábavu, vzdělávání i setká-
vání. V parku tak nově najdete výuko-
vé tabule o třídění odpadů, venkovní 
hry jako pexeso, piškvorky a  bitevní 
lodě, sluneční hodiny pro poznává-
ní času a také nový herní prvek vod-
ní kolotoč.

Součástí projektu byla i  instala-
ce nerezového cvičebního prvku 
HRAZDA DUO, který doplnil vybavení 

stávajícího dětského hřiště. Realizace 
proběhla v červenci a celý projekt byl 
financován z participativního rozpoč-
tu ve výši 200 tisíc Kč.

	🟥 Pingpongové stoly pro 
všechny generace

Dalším úspěšným projektem byl ná-
vrh s  názvem „Pro radost i  závodně 
budu pinkat o sto šest“, který rozší-
řil možnosti pro volnočasové aktivity 
dětí i dospělých. Na zpevněných plo-
chách byly umístěny dva betonové 
pingpongové stoly, které nabízejí ne-
jen sportovní vyžití, ale i  prostor pro 
setkávání.

Nové stoly najdete ve  Svibici, 
za  domy č. 8–10 na  ulici Kysucká 
a na sídlišti Hornická, č.o. 70. Každý 
ze stolů váží přibližně 600 kg, což za-
jišťuje jejich vysokou stabilitu a dlou-
hou životnost i při venkovním využití. 
Projekt myslí na všechny věkové sku-
piny – děti, dospělé i seniory.

„Věříme, že nové sportovní prvky po-
těší hráče všech věkových i  výkon-
nostních kategorií,“ podotýká mís-
tostarosta Jan Pekař a  dodává: 

„Participativní rozpočet se v Českém 
Těšíně ukázal jako účinný nástroj pro 
aktivní zapojení veřejnosti do  života 
města. Podané návrhy i následné rea-
lizace ukázaly, že lidem na svém okolí 
záleží a mají chuť ho zlepšovat.“

(NC)
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Druhá etapa realizace projektu „Moderní 
výukové metody na základních školách 
v Českém Těšíně“ 
Stejně jako loni i o letošních letních 
prázdninách je  v  českotěšínských 
základních školách živo. Žáky a uči-
tele vystřídali pracovníci stavebních 
a dodavatelských firem. 

V  prostorách příspěvkové organiza-
ce Polská základní škola a mateřská 
škola – Polska Szkoła Podstawowa 
i Przedszkole Český Těšín jsou v rám-
ci II. etapy projektu „Moderní výukové 
metody na základních školách v Čes-
kém Těšíně“ modernizovány dvě 

učebny. Učebna na ul. Polní s kapa-
citou pro 14 žáků bude žákům sloužit 
jako odborná multimediální učebna 
virtuální a rozšířené reality pro výuku 
cizích jazyků (anglický jazyk, němec-
ký jazyk, ruský jazyk, polský jazyk) 
a přírodních věd. 

Učebna na  Havlíčkově ulici s  kapa-
citou pro 24 žáků bude využívána 
jako odborná multimediální učeb-
na virtuální a rozšířené reality určená 
pro výuku informatiky, cizích jazyků 

(anglický jazyk, německý jazyk, ruský 
jazyk, polský jazyk) a přírodních věd.

V  učebnách bude stávající nábytek 
nahrazen novým, provedena výměna 
podlahy, nová elektroinstalace včet-
ně osvětlení, modernizována dato-
vá infrastruktura, pořízeno vybave-
ní pro zavedení VR  (virtuální reality) 
a AR (rozšířené reality), umístěn inter-
aktivní panel i prvky pro výuku jazyků.

Modernizované učebny, které zefek-
tivní a  zatraktivní výuku, budou žá-
kům i  učitelům k  dispozici od  září 
2025. Věříme, že  zvýší zájem žáků 
o probírané učivo i předměty.

Registrační číslo 
CZ.06.04.01/00/22_037/0003693, 
ITIOMO/1.1.1/002/IROP/03/0163

Helena Latková

Projektová příprava – výstavba  
MŠ Dolní Žukov

Město Český Těšín získalo podpo-
ru z Národního plánu obnovy na re-
alizaci projektu s názvem Projektová 
příprava – výstavba MŠ Dolní Žukov. 
Projekt má za cíl posílit občanskou 
vybavenost, zkvalitnit prostředí pro 
předškolní vzdělávání a  současně 
přispět ke zlepšení životního pro-
středí v městské části Dolní Žukov. 

Celkové předpokládané náklady na 
projektovou přípravu se pohybují oko-
lo 3 330 000 Kč včetně DPH, z toho 
finanční podpora z prostředků Evrop-
ské unie prostřednictvím Národního 

plánu obnovy činí 1  632  392  Kč. 
Doposud byla zpracována architek-
tonická studie, dále projektová do-
kumentace pro demolici stávající 
budovy školy a  výběr zpracovatele 
projektové dokumentace pro samot-
nou novostavbu. 

V  současné době se veškeré aktivi-
ty soustředí na samotné zpracování 
projektové dokumentace.

Lokalita Žukova prochází dynamic-
kým rozvojem. V  posledních letech 
zde vznikají nové zástavby. Tento 

trend potvrzuje i zájem o další investi-
ce a plánovanou výstavbu.

Město tak využilo příležitosti a  čás-
tečně financuje projektovou doku-
mentaci prostřednictvím dotačního 
programu. Díky získané podpoře bu-
dou připraveny potřebné podklady 
pro případnou budoucí výstavbu, kte-
rá bude odpovídat potřebám obyva-
tel i strategickému rozvoji této oblasti.  

Petra Blachová
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Upozornění pro majitele pejsků
Začátkem září budou poplatníkům, 
kteří si  zvolili pololetní splatnost 
místního poplatku ze psů, rozeslány 
platební údaje na  e-mail. Splatnost 
poplatku za druhé pololetí roku 2025 
je 30. září.

Poplatek lze uhradit:
	🟥 bankovním převodem na  příjmo-

vý účet města s  použitím přiděle-
ného variabilního symbolu (při plat-
bě je  nutné zadat celý účet včetně 
předčíslí),

	🟥 hotově v  pokladně místního po-
platku ze psů, detašované pracoviš-
tě Štefánikova 18/25 (vedle kina Cen-
tral), kancelář č. 105 v přízemí,

	🟥 kartou prostřednictvím platebního 
portálu na  webu města Český Těšín 
www.tesin.cz/pay.

Město Český Těšín bude i  nadále 
o splatnosti poplatku informovat po-
platníky prostřednictvím Těšínských 
listů, dále na svých webových strán-
kách a  na  „Facebooku“. Pejskařům, 

kteří nemají internetové připojení, na-
bízí službu „Mobilní rozhlas - MUNI-
POLIS“. Po  přihlášení se  k  odběru 
této služby mohou do  svých telefo-
nů formou SMS zpráv dostávat infor-
mace, které si zvolí, např. o splatnosti 
poplatku.

Pokud byste e-mail neobdrželi, kon-
taktujte referentky místních poplat-
ků buď přímo v kanceláři č. 105 nebo 
v kanceláři č. 106 detašovaného pra-
coviště na ul. Štefánikova 18/25 (ve-
dle kina Central), telefonicky nebo 
e-mailem. Po nahlášení e-mailové ad-
resy vám budou vždy před splatností 
poplatku zasílány údaje k platbě včet-
ně QR kódu pro jednodušší platbu.

	🟥 rypienova@tesin.cz 
tel: 553 035 235

	🟥 szemlova@tesin.cz 
tel. 553 035 237

	🟥 wachtarczykova@tesin.cz 
tel. 553 035 236

Podrobnější informace o místních po-
platcích můžete najít na  webových 
stránkách města Český Těšín www.
tesin.cz, záložka „Finance, dotace, 
poplatky“.

Spalování dřeva v otevřeném ohništi
Od 1. března letošního roku je pále-
ní biologického odpadu zakázáno – 
viz zákon č. 541/2020 Sb., o odpa-
dech, ve znění pozdějších předpisů, 
a zákon č. 201/2012 Sb., o ochraně 
ovzduší, ve  znění pozdějších před-
pisů. Zcela určitě jste tuto informaci 
letos na jaře zaznamenali.

Jen pro objasnění: oheň na  zahrád-
ce (tj. otevřené ohniště) si  lze udě-
lat ze  suchých rostlinných zbytků, 
které nejsou odpadem – tedy oheň 

neděláme za účelem zbavení se od-
padu, ale pouze pro opékání nebo 
táborák, kdy využijeme např. suché 
větve. Důraz je kladen na to, že spa-
lovat lze pouze suchý rostlinný ma-
teriál nekontaminovaný chemickými 
látkami. 

Pozor! Pokud se  kácí nebo ořezá-
vají dřeviny v  době vegetačního kli-
du a  jsou bez listí, neznamená to, 
že dřevní hmota je suchá, i tento ma-
teriál musí aspoň 1-2 roky schnout, 

aby ho bylo možné spalovat.

Pokud na zahradě řešíte např. káce-
ní stromů nebo jejich větší ořez, do-
stáváte se do režimu zákona o odpa-
dech a biologický materiál (větve, listí, 
jehličí, jmelí…) je odpadem, tudíž patří 
do  bioodpadu (do  nádob na  biood-
pad, na sběrný dvůr nebo ve vhodně 
zpracované formě do kompostu).

Irena Kostelencová 
oddělení životního prostředí

Platební portál 
města Český Těšín
www.tesin.cz/pay

Burza práce 2025
Úřad práce ČR  zve na  Burzu prá-
ce 2025, která se  uskuteční v  pon-
dělí 22. září od 9:00 do 16:00 hodin 
v  Clarion Congress Hotel Ostrava, 
Zkrácená 2703/84, Ostrava-Zábřeh. 

Tato bezplatná akce propojuje ucha-
zeče o  zaměstnání, firmy i  zástup-
ce státní správy. Součástí programu 

budou také odborné semináře pro za-
městnavatele a  konzultace s  institu-
cemi, jako např.: Úřad práce, Okresní 
správa sociálního zabezpečení nebo 
Oblastní inspektorát práce.

Návštěvníci se  mohou těšit na  širo-
kou nabídku pracovních příležitostí 
napříč obory, včetně pozic pro osoby 

se zdravotním postižením. Akce je ur-
čena široké veřejnosti, studentům, 
absolventům. Všem, kteří hledají 
nebo chtějí změnit práci.

www.uradprace.cz
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Mladí hasiči z Českého Těšína slaví velký 
úspěch: Stali se vicemistry mládežnické 
ligy okresu Karviná
Bojovnost, týmový duch, nadšení 
a  šikovnost. To  jsou hodnoty, kte-
ré přivedly mladé hasiče SDH Čes-
ký Těšín-Město až na stupně vítězů. 

V  náročné konkurenci týmů z  ce-
lého okresu Karviná se  v  sezóně 
2024/2025 stali vicemistry mládež-
nické ligy v požárním sportu.

V  průběhu osmi ligových kol pomě-
řovali své síly v  disciplínách požární 
útok, štafeta dvojic a uzlová štafeta. 
A  to  s  velkým odhodláním – výsled-
kem je  stříbrná příčka v  celkovém 
hodnocení. Úspěchy však nesklízíme 
jen v  lize. Během uplynulého školní-
ho roku jsme se zúčastnili 28 závodů 
po celém kraji a ani tam se naše druž-
stva rozhodně neztratila. Pravidelně 
jsme vozili medailová umístění a po-
souvali se výkonnostně stále výš.

Náš kroužek mladých hasičů dnes 
čítá 26 dětí, rozdělených do tří katego-
rií – mladší, starší a dorost. Kategorie 
mladších a dorostu začaly se závody 

teprve letos na  jaře, přesto už  teď 
dokazují svůj potenciál a  vozí domů 
cenné kovy. Na posledních závodech 
školního roku se  všem kategoriím 
dařilo skvěle. Mladší žáci obsadili 3. 
místo, stejně tak starší žáci, a doros-
tenci vystoupali až na 2. příčku.

Velké poděkování patří městu Český 
Těšín za  dlouhodobou finanční pod-
poru, bez níž bychom nemohli mla-
dé hasiče vést k rozvoji, soutěžím ani 
zážitkům. Dětem děkujeme za  vzor-
nou reprezentaci nejen našeho sboru, 
ale i samotného města. A my, vedou-
cí, jsme na každého z nich nesmírně 
hrdí.

Ivana Sutorý
vedoucí kolektivu mladých hasičů

Mistr světa v hasičských disciplínách 
je z Českého Těšína

Jaroslav Hanzel, profesionální ha-
sič z Českého Těšína, dosáhl v červ-
nu mimořádného úspěchu – stal 
se mistrem Evropy v hasičských dis-
ciplínách TFA („Nejtvrdší hasič pře-
žije“), které se  konaly v  německém 
Mönchengladbachu.

Soutěž prověřila fyzickou i  psychic-
kou odolnost závodníků v extrémních 
podmínkách. Účastníci museli napří-
klad vynést dva 20kg barely do pat-
ra, táhnout 80kg figurínu, vytáhnout 
40kg závaží do  třetího patra pomocí 
lana nebo vyběhnout do  14. podlaží 
– a to vše v plné výstroji s dýchacím 
přístrojem.

Jen o  pár dní později se  Jaroslav 
Hanzel zúčastnil prestižního závodu 
Ultimate Firefighter Challenge, který 
se  konal v  americkém Birminghamu 
v  rámci Světových policejních a  ha-
sičských her. Tato extrémně nároč-
ná disciplína simuluje reálné hasičské 
zásahy – běh s hadicí, tahání těžkých 

břemen, výstup po  schodech, zá-
chranu zraněného a další úkoly vyža-
dující maximální nasazení. 

„Zatímco na  evropském šampioná-
tu se běželo do 14. podlaží, v případě 
toho světového už to bylo do 35. pa-
tra,“ podotkl velitel českotěšínských 
profesionálních hasičů František 
Glombek, který je  na  svého kolegu 
náležitě hrdý. „Člověk si  tak doslova 
sáhne až na dno. Běžíte až do úplné-
ho vyčerpání. Buď se z přetažení or-
ganismu vyzvracíte, nebo se o vás po-
starají tamní zdravotnické týmy, které 
čekají, aby vám ihned poskytli po-
mocnou ruku,“ popisuje náročnost 
této hasičské disciplíny sympatický 
hasič Jaroslav Hanzel. 

A  výsledek? Jaroslav Hanzel zvítězil 
nejen ve své věkové kategorii 40+, ale 
stal se také absolutním vítězem celé-
ho závodu!

Uznání za  mimořádný úspěch vyjá-
dřil i starosta Českého Těšína Karel 
Kula, který Jaroslava Hanzla společ-
ně s  velitelem profesionálních hasi-
čů Františkem Glombkem slavnostně 
přijal na  radnici: „Patří mu  obrovský 
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Miniveletrh a konference  
„O seniorech a pro seniory“

Charita Český Těšín ani letos ne-
zapomněla na  seniory a  ty, kte-
ří o  ně  pečují. Třiadvacátého září, 
ve  spolupráci s  Městem Český Tě-
šín, s  pracovní skupinou komunit-
ního plánování a  v  rámci programu 
Interreg Česko-Polsko, proběhne 
Miniveletrh sociálních služeb a kon-
ference na téma „O seniorech a pro 
seniory“. Cílem letošní akce je zvýšit 
povědomí společnosti o  dostupné 
pomoci pro seniory nejen na české 
straně řeky Olše, ale také za Olzou – 
na Śląsku Cieszyńskim v Polsku.

Miniveletrh nabídne zajímavý pro-
gram – workshopy, přednášky za-
měřené na zdraví, bezpečnost senio-
rů jak fyzickou, tak i v kyberprostoru. 
Přednášky povedou odborníci připra-
vení odpovídat na dotazy návštěvníků 
miniveletrhu a  poskytovat praktické 
rady pro konkrétní situace. Nebu-
dou chybět ani rehabilitační aktivi-
ty včetně předvádění terapeutických 
a  kompenzačních pomůcek. Aktivi-
ty jsou navrženy tak, aby byly nejen 
poučné, ale také nápadité a zábavné. 

Novinkou bude i předvedení a nácvik 
používání tréninkového defibrilátoru 
tak, aby efektivně sloužil při samo-
statných záchranných akcích.

Součástí miniveletrhu samozřejmě 
také bude prezentace organizací a fi-
rem, které se zabývají sociální oblastí 
– ať už přímo poskytují sociální služ-
by nebo dodávají zdravotnické či jiné 
pomůcky, které ulehčují a  zajišťu-
jí seniorům a  jejich pečujícím kvalit-
ní péči i život. Zástupci v jednotlivých 
stáncích nabídnou informace o mož-
nostech sociální péče – od  terénní 
až  k  pobytové, o  zdravotních služ-
bách a pomůckách a volnočasových 
aktivitách. Návštěvníci se  tak dozvě-
dí o  novinkách a  možnostech, které 
obohatí jejich životy.

Konference, která se  bude konat 
v  odpoledních hodinách, představu-
je jedinečnou příležitost potkat zají-
mavé a  inspirativní osobnosti. Před-
nášející nabídnou hloubkový fokus 
na  témata týkající se  seniorů. A  ne-
zůstane jen u teorie – nabídnou také 

řešení a  strategie, jak aktuálním vý-
zvám a  otázkám čelit a  zvládat je. 
Konference bude také otevřenou 
platformou pro diskusi mezi odborní-
ky a veřejností.

Senioři jsou důležitou součástí naší 
komunity – jsou nositeli moudros-
ti a  bohatých životních zkušeností, 
proto je chceme i my aktivně zapojit 
a  ukázat jim, že  nám na  nich záleží. 
Miniveletrh a konference jsou příleži-
tostí, která tento zájem potvrzuje.

Zveme vás tedy 23. září 2025 od 11 
do  18 hodin do  Kulturního a  spole-
čenského střediska Střelnice v  Čes-
kém Těšíně, abyste využili možnost 
zapojit se do připravených aktivit, se-
tkat se  s  přáteli i  novými zajímavý-
mi lidmi a  užili si  příjemný den plný 
inspirace.

Michaela Horňáková
Charita Český Těšín

respekt, uznání a poděkování – nejen 
za skvělou reprezentaci našeho měs-
ta, ale i za inspiraci pro všechny, kdo 
vědí, co  hasičské povolání obnáší. 
Smekám před jeho úžasným výkonem 
a z celého srdce mu k tomuto úspě-
chu gratuluji.“

Slova díků byla vzájemná – Jaroslav 
Hanzel poděkoval městu za  podpo-
ru, která mu účast na světovém klá-
ní umožnila.

Na  start tohoto závodu se  postavi-
lo osm tisíc závodníků, mezi nimiž 
bylo nejvíce Brazilců, ale nechybělo 
ani pětadvacet borců z Česka a dva 

ze Slovenska. Závodí se v celé řadě 
disciplín, podobných jako na olympi-
ádě a  současně i  v  těch hasičských 
disciplínách. V  příštím roce se  mis-
trovství světa uskuteční v  Saudské 
Arábii a v dalším roce pak v Austrálii. 

„Takovýto sport vyžaduje spoustu dři-
ny, odříkání, shánění financí, což roz-
hodně není jednoduché,“ zdůraznil 
v  rozhovoru s  Jaroslavem Hanzlem 
starosta města. „Proto jsem si  také 
dal cíl - získat aspoň stříbro. Když 
už mě někdo podpořil, nedokázal jsem 
si představit, že bych žádnou medaili 
nepřivezl. Byl jsem vděčný za podpo-
ru a současně mě to svým způsobem 
zavazovalo,“ usmíval se  spokojeně 
úspěšný hasič. 

Světového klání se  také zúčastnil 
i jeho kolega, dobrovolný hasič z Ro-
pice, který získal ve štafetě stříbrnou 
medaili. V Birminghamu si  zazávodi-
la i s manželem – profesionálním ha-
sičem, českotěšínská učitelka Petra 
Brousilová. Úžasné je, že ve své ka-
tegorii zvítězila. Gratulujeme!

Letošní mistrovství světa v  hasič-
ských disciplínách je  už  za  námi. 
Zase jsme v realitě všedních dnů. Jak 
je Jaroslav Hanzel prožívá? „Trénuju, 
jezdím po  soutěžích, pracuju, věnuju 
se rodině. Mám krásné děti a úžasnou 
ženu, která mě  ve  všem podporuje, 
za což jsem jí  nesmírně vděčný. Dě-
kuji i kolegům hasičům. Moc si  jejich 
podpory vážím.“ 

A  plány do  budoucna? „Účast 
na tomto mistrovství byla pro mě ob-
rovským zážitkem. Už  jen zúčastnit 
se  slavnostního zahájení pod český-
mi vlajkami a s celým týmem, to bylo 
úžasné. Zlatá medaile, to už byl bonus 
navíc, i když se mi tak splnil sen,“ vy-
světluje borec, který porazil hasičské 
profesionály z celého světa a dodává: 
„Moc rád bych se  zúčastnil šampio-
nátu v příštím roce, takže budu dělat 
všechno proto, abych si udržel či ješ-
tě vylepšil formu.“

Držíme palce! 
(NC)
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Opustil nás významný občan, akademický 
malíř a výtvarný umělec Vladislav Raszyk 

V  červenci nás navždy opustil pan 
Vladislav RASZYK, výjimečný člo-
věk, který neodmyslitelně patřil k ži-
votu našeho města. 

Ztratili jsme v  něm nejen talentova-
ného umělce, ale také laskavého, ti-
chého pozorovatele světa, který nám 
ho  po  celý život zprostředkovával 
skrze barvy, světlo a tvary. 

Mimo umění však byl Vladislav i člo-
věkem, na  kterého se  dalo spoleh-
nout. Skromný, vtipný, někdy až tichý 
– a přesto jeho přítomnost nikdy ne-
zanikla. Dokázal naslouchat. A stejně 
jako na plátně, i ve skutečném životě 
vyhledával to dobré, to podstatné.

Jeho odchod nás zarmoutil. Ale to, 
co po sobě zanechal, tady zůstává – 
v  obrazech, ve  vzpomínkách, v  kaž-
dém z nás, kdo jsme ho měli rádi. 

Milý Vladislave, děkujeme Ti za krásu, 
kterou jsi nám dal. Děkujeme Ti za ti-
cho, které bylo plné významu. Děku-
jeme Ti za to, že jsi byl.

Ať je Ti země lehká 
(re)

Díky projektu Moravskoslezského kraje 
vznikla Zahrada všemi smysly

V  rámci projektu ZAHRADA VŠEMI 
SMYSLY podpořeného Moravsko-
slezským krajem z  dotačního pro-
gramu „Podpora vzdělávání a pora-
denství v oblasti životního prostředí” 
pro roky 2024-2025 se nám podařilo 
vytvořit jedinečný prostor. Tento pro-
jekt se zaměřuje na environmentální 
vzdělávání, výchovu a osvětu, a pro-
pojuje přírodu s lidskými smysly tak, 
aby se z něj stal prostor pro učení, 
relaxaci i mezigenerační setkávání.

Díky tomu jsme mohli pořídit a nain-
stalovat edukační panel „Ptáci na kr-
mítku“, interaktivní hudební nástroj 
dendrofon a  vybudovat smyslový 
chodník. Všechny tyto prvky jsou na-
vrženy tak, aby podpořily rozvoj smy-
slového vnímání, probudily zájem 
o  přírodu a  přiblížily návštěvníkům 
pestrost života kolem nás.

Nové prvky si  již vyzkoušely děti bě-
hem našich příměstských táborů 
– pozorovaly ptáky na  krmítku, za-
hrály si  na  dendrofon z  přírodních 
materiálů a  bosýma nohama i  ruka-
ma zkoumaly různé povrchy a textury 

na smyslovém chodníku. Tyto zážitky 
v dětech přirozeně probouzejí zvěda-
vost, rozvíjejí jejich smysly a podpo-
rují vztah k přírodě zábavnou a pou-
tavou formou.

„Zahrada všemi smysly není jen mís-
tem poznávání, ale i  odpočinku, se-
tkávání a  inspirace,“ vysvětluje mís-
tostarosta Vít Slováček a  dodává: 
„Slouží jako prostor pro workshopy, 
přednášky a komunitní aktivity zamě-
řené na přírodu, udržitelnost, ekologii 
i zdravý životní styl. To vše i díky pří-
stupu zaměstnanců SVČ Amos, kte-
rým také patří velké poděkování.“

Tento projekt je  důkazem toho, 
že podpora environmentálního vzdě-
lávání může mít konkrétní a  dlou-
hodobě pozitivní dopad. Děkujeme 
Moravskoslezskému kraji za  podpo-
ru, díky které mohlo vzniknout místo, 
kde přírodu vnímáme skutečně všemi 
smysly.

Nikol Poláchová 
SVČ Amos
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Hudební banda (8—12 let)
Jóga pro děti (6—10 let) N
Judo začátečníci (5—17 let)
Judo mírně pokročilí (5—17 let)
Karate mírně pokročilí (9—25 let) 
Keramika rodiče s dětmi Pondělí (3—99 let)
Keramika rodiče s dětmi Středa (3—99 let)
Koně Úterý (8—12 let)
Kouzelná keramika pokročilí (7—15 let) 
Jóga pro děti (6—10 let) 
Keramika rodiče s dětmi Pondělí (3—99 let)
Koně Úterý (8—12 let)
Kouzelná keramika pokročilí (7—15 let) 
Lodní modelář (8—20 let) 
Malá technická univerzita I. (7—8 let) N
Mediální hrátky (11—15 let) N
 MiniVolejbal (6—8 let) N
Mladý stavebník 
ZŠ Lokahi, Chotěbuz (6—15 let)  
Nerfky (9—16 let) 
Nohejbal (7—8 let) N
Orientální tance začátečnice (6—15 let) 
Orientální tance 
soubor Daliyah (15—20 let) 
Parkour začátečníci (9—15 let) 
Parkour mírně pokročilí (9—15 let) 
Parkour pokročilí (9—15 let) 
Plastikový modelář (9—18 let)
Pole dance III. (7—15 let) 
Programování (12—15 let) 
Roboťáci (5—7 let)
Stolní tenis začátečníci (9—14 let)
Stolní tenis pokročilí (9—14 let)

Pro předškoláky
Angličtina převážně zábavně
pro předškoláky (4—6 let)
Baletní studio pro nejmenší (3—5 let)
Hravá příroda (5—7 let)
Judo začátečníci (5—17 let)
Judo mírně pokročilí (5—17 let)
Keramika rodiče s dětmi Pondělí (3—99 let)
Keramika rodiče s dětmi Středa (3—99 let)
Malá technická univerzita II. (5—6 let) N
Roboťáci (5—7 let)
Šmoulíci I (3—6 let)
Šmoulíci II (3—6 let)
Tanec hrou (4—6 let)
Taneční přípravka s Petrou (5—7 let) 

Pro školáky
Aerobic (7—9 let) 
Agility (10—18 let)
Agility školička (8—18 let) 
Amosova vařečka (8—12 let) 
Atletika III pro mládež (10—12 let)
Balet na špičkách (6—10 let)
Baletní škola (11—15 let)
Beauty Studio (10—17 let)
Cvak – fotografický kroužek (12—15 let)
Cvičeníčko se psy (8—18 let) 
Devatero řemesel I (8—13 let)
DFS Maly Slezanek (4—8 let) F
DFS Slezanek (6—15 let) F 
Diplomat — divadelní, 
dramatický kroužek (8—13 let)
Finanční gramotnost (10—15 let) 
Florbal (9—15 let) 
Háčkování (8—13 let) 
Hobby Horse 1. (6—10 let) 
Hobby Horse 2. (10—18 let) 
Hravá příroda (5—7 let)

N — Novinka 
F — Folklór
* SVČ Amos si vyhrazuje právo na 
změny v nabídce kroužků a kurzů.

www.svcamos.cz

EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj

K TECHNICE

Nabídka kroužků 
na školní rok 2025/2026

• Od 13. července 
přihlašování do kroužků

•  22. – 26. září 
Informační schůzky

• Kroužky začínají 22. 9. 2025 
a končí 29. 5. 2026

Svět elektrotechniky (9—18 let)
Tančíme s Hankou I (6—10 let)
Tančíme s Hankou II (10—15 let)
Taneční studio s Petrou (8—99 let)
Textilní a rukodělné techniky 
ZŠ Lokahi, Chotěbuz (6—15 let)
Trampolínky (8—18 let) 
Výtvarná fantazie (10—12 let)
Výtvarníček (6—9 let) 
Výtvarný obor 
ZŠ Lokahi, Chotěbuz (6—15 let)
YouTubeři (10—15 let)
Zábavná angličtina pro 1.- 2.třídy (7—9 let)
Zachraň život (8—10 let) N
Země, voda, vzduch (6—15 let)

Pro dospělé
Anglický jazyk mírně pokročilí (15—99 let) 
Francoužština začátečníci (18—60 let) N
Francoužština mírně pokročilí  (18—60 let) N 
FS Slezan a CM Slezan (15—99 let) F
Kouzlo skla dospělí (18—99 let)
Kytara pro začátečníky DOSPĚLÍ (18—99 let) N
Mluvíme polsky začátečníci (15—99 let)
Mluvíme polsky mírně pokročilí (15—99 let)
Taneční studio s Petrou (8—99 let)
Ukulele pro začátečníky DOSPĚLÍ (18—99 let) N
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Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 
Karmelitská 529/5 
118 12 Praha 1 – Malá Strana 
IČO: 00022985 

Č. j.: MSMT�14045/2025�2 

ROZHODNUTÍ O POSKYTNUTÍ DOTACE č. 24_034/0014408�01 
(dále jen „Rozhodnutí“) 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) jako poskytovatel dotace z Operačního 
programu Jan Amos Komenský (dále jen „Poskytovatel dotace“) a správní orgán příslušný dle § 14 
odst. 2 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů 
(rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „rozpočtová pravidla“), na základě 
žádosti o dotaci předložené níže uvedenou právnickou osobou v rámci výzvy č. 02_24_034 s názvem 
Šablony pro MŠ a ZŠ II, v aktuálním znění, priority 2 – Vzdělávání, podle § 14 odst. 4 a § 14m odst. 1 
písm. a) rozpočtových pravidel rozhodlo v řízení o žádosti přijaté dne  
26. 0�. 202� o poskytnutí dotace ve výši 967 977,81 Kč příjemci 

Název: Středisko volného času Amos, Český Těšín, příspěvková organizace 
Sídlo: Frýdecká 690/32, 737 01 Český Těšín 
IČO: 75075113 
Bankovní účet: 000035�6705550237/0100 
(dále jen „příjemce“)1 
na realizaci projektu 

Název projektu dle MS2021+:2 Aktivity v Amosu III 
Registrační číslo projektu dle MS2021+: �Z.02.02.04/00/24_034/0014408 

(dále jen „projekt“). 
Část I 

SPECI�IKACE DOTACE 
1. Účel dotace 

Účelem dotace je zvyšování kvality, inkluzivity a účinnosti systémů vzdělávání, zajišťování rovného 
přístupu ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání a prosazování socioekonomické integrace 
marginalizovaných skupin, jako jsou Romové. 
(dále jen „účel dotace“) 

2. Lhůta pro splnění účelu dotace 

Účelu dotace musí být dosaženo do data ukončení fyzické realizace projektu. 
Datum zahájení fyzické realizace projektu: 01. 09. 2025 
Datum ukončení fyzické realizace projektu: 31. 08. 2028 
Doba trvání projektu: 36 měsíců 

 
1 Název (vč. právní formy), sídlo a IČO příjemce se doplňuje dle informací uvedených na záložce „Subjekty“ v MS2021+. 
2 Informační systém sloužící k monitorování, řízení, hodnocení a reportování implementace fondů EU v České republice v programovém 
období 2021–2027, a to na všech úrovních implementace (projekt, program, Dohoda o partnerství). Informační systém konečného příjemce 
(ISKP21+) je modulem MS2021+. AKTIVITY V AMOSU III 

EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program

Registrační číslo projektu: CZ.06.2.67 /0.0/0.0/16_066/0009868

volná místa
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Harmonogram rozmístění kontejnerů 
na OBJEMNÝ ODPAD

Na podzim se budou opět přistavo-
vat velkoobjemové kontejnery. 

Opakujeme, že  do  velkoobjemových 
kontejnerů můžete odkládat pouze 
odpad, který se z důvodu svého vel-
kého objemu nevejde do běžné nádo-
by na odpad. Řadíme sem například 
vyřazený nábytek, poškozené a  vy-
řazené spotřební zboží - lyže, jízdní 
kola, umyvadla, vany, toalety, kober-
ce, linolea, kočárky.

Co  nepatří do  velkoobjemových 
kontejnerů? Nepatří tam elektrospo-
třebiče, baterie, zářivky, pneumatiky, 

nebezpečné odpady, stavební odpad 
(sutě a stavební materiály), bioodpad, 
směsný komunální odpad, využitelné 
složky odpadů určené k separaci aj.

Kam lze ukládat objemný odpad, 
když zrovna nemáte v blízkosti byd-
liště velkoobjemový kontejner? 
1) celoročně ve  sběrném dvoře bě-
hem provozní doby, 
2) velkoobjemový kontejner si lze ob-
jednat i  samostatně u  svozové firmy 
- například v případě rozsáhlé rekon-
strukce, tato služba je  ovšem zpo-
platněna (např. FCC Česká republika, 
s.r.o. – tel. č. 558 711 037).

Ukládání odpadu mimo určená mís-
ta je zakázáno!

Upozorňujeme, že  objemný odpad 
může do  velkoobjemového kontej-
neru uložit pouze fyzická osoba.

TERMÍN STANOVIŠTĚ

29.9. – 5.10.2025
	🟥 ul. Okružní – před obchodem
	🟥 ul. Polní – parkoviště pod  

ul. Slovenskou
	🟥 ul. Kysucká x Polní 
	🟥 ul. Moskevská x nábřeží Míru
	🟥 ul. Slezská – Úvoz 
	🟥 ul. Lidická

6.10. – 12.10.2025
	🟥 ul. Protifašistických bojovníků 

x ul. nábřeží Svobody
	🟥 ul. Žukovská x Polní
	🟥 ul. Potoční – hlavní vchod  

do parku A. Sikory 
	🟥 ul. Komorní x Nerudova
	🟥 ul. Horní x Pod Zvonek
	🟥 ul. Dlouhá x Jaselská

13.10. – 19.10.2025
	🟥 ul. nábřeží Míru  

– Lancerova kolonie
	🟥 Dukelská x Na Nivách
	🟥 ul. Smetanova – parkoviště
	🟥 ul. Gymnazijní x Akátová
	🟥 Mistřovice: ul. Ostravská 

x Na Dolinách
	🟥 Ostravská – vnitroblok  

Tyršova – Ostravská 

20.10. – 26.10.2025
	🟥 ul. Třanovského x Nová
	🟥 ul. Na Lučinách x Pionýrů
	🟥 ul. Nádražní – vedle Traťové  

distance – vjezd do dvora
	🟥 Mosty: ul. Rybářská x Lípová
	🟥 Mosty: ul. Ostravská – u obchodu
	🟥 ul. Divadelní – parkoviště 

27.10. – 2.11.2025
	🟥 Mistřovice: ul. Mistřovická  

– u bývalé mateřské školy
	🟥 D. Žukov: ul. Frýdecká  

– zastávka Blahut 
	🟥 D. Žukov: ul. Pod Zvonek  

x Olšová x K Vodojemu
	🟥 D. Žukov: ul. Ropická  

– u nádob na separovaný odpad
	🟥 H. Žukov: ul. Vělopolská  

– u domu č. 167
	🟥 Mosty: ul. Formanská  

– u hasičské zbrojnice 

3.11. – 9.11.2025
	🟥 ul. Horní mezi domy č. 21 a 23
	🟥 Mosty: ul. Formanská x Strojnická
	🟥 Mosty: ul. Školní – u mateřské 

školy 
	🟥 Mosty ul. Lípová – točna 

autobusů 
	🟥 Mistřovice: ul. Hradišťská  

x Selská – u zastávky
	🟥 Mistřovice: ul. Mistřovická 

x K Hájence

10.11. – 16.11.2025
	🟥 Stanislavice: ul. Dvorská  

– u hasičské zbrojnice 
	🟥 Koňákov: ul. Hradišťská 

– u obchodu 
	🟥 D. Žukov: ul. Žukovská 

– u hřbitova
	🟥 H. Žukov: ul. Na Běrnotí 

– u Adámka 
	🟥 H. Žukov: ul. Vělopolská  

– zastávka Na Kopci 

	🟥 ul. Hrabinská – mezi domy 
23 A a 25 A 

17.11. – 23.11.2025
	🟥 parkoviště: Ostravská 50–64 
	🟥 parkoviště: Koperníkova 1–13 
	🟥 ul. Hornická (naproti domu 15–17) 
	🟥 ul. Slezská nad restaurací Havana
	🟥 ul. Nová Tovární  

– u rodinného domu č. 75
	🟥 Svibická – před domy 2-6

24.11. – 30.11.2025
	🟥 Stanislavice: ul. Ostravská  

– u bytového domu 
	🟥 Stanislavice: ul. Na Podlesí  

– pod zastávkou
	🟥 H. Žukov: ul. Koňákovská  

– u evangelického kostela 
	🟥 H. Žukov: ul. Frýdecká  

u domu č. 36
	🟥 Mosty: ul. Ostravská  

– u bytového domu naproti 
ul. Jasná

	🟥 U Mlékárny  
– vedle prodejny Autodíly

1.12. – 7.12.2025 
	🟥 ul. Okružní  

– před mateřskou školou 
	🟥 ul. Kysucká – parkoviště 
	🟥 ul. Čáslavská x Polní 
	🟥 parkoviště: Ostravská 46–48 
	🟥 ul. Ostravská 70
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Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky 

Na  počátku října máme možnost 
svým hlasem ovlivnit složení Posla-
necké sněmovny na další čtyři roky. 
Celkem se bude volit 200 poslanců 
ve  14 volebních krajích. Novinka-
mi u  těchto voleb je možnost kore-
spondenční volby občanů dlouho-
době žijících v zahraničí a možnost 
prokazovat totožnost eDokladem, 
tj. občanským průkazem nahraným 
do mobilní aplikace eDoklady v mo-
bilním telefonu.

	🟥 KDY BUDOU VOLBY?
Na  území České republiky se  volby 
konají ve  dvou dnech, kterými jsou 
pátek 3. října 2025 a sobota 4. října 
2025. První den voleb začíná hlaso-
vání ve 14:00 hodin a končí ve 22:00 
hodin. Druhý den voleb začíná hla-
sování v 8:00 hodin a končí ve 14:00 
hodin. 

V  zahraničí se  volby do  Poslanec-
ké sněmovny konají rovněž ve  dvou 
dnech, avšak datum a  doba voleb 
jsou uzpůsobeny příslušnému časo-
vému pásmu (bližší informace v dal-
ším textu).

	🟥 KDO KANDIDUJE?
Politické strany, hnutí a koalice moh-
ly podat kandidátní listinu pro volby 
do Poslanecké sněmovny do 29. čer-
vence 2025. V  našem volebním kra-
ji podalo kandidátní listinu 23 usku-
pení. Ke  dni uzávěrky tohoto vydání 
Těšínských listů nebylo známo, které 
kandidátní listiny budou zaregistrová-
ny, informaci poskytneme na  webo-
vých stránkách města Český Těšín.

	🟥 KDO MŮŽE VOLIT?
Voličem je státní občan České repub-
liky, který alespoň druhý den voleb 
(4.  října 2025) dosáhl věku nejméně 
18 let. U tohoto typu voleb zákon ne-
umožňuje, aby volili cizinci, kteří mají 
pobyt na území České republiky. 

Překážkami ve  výkonu volebního 
práva jsou: a) zákonem stanovené 
omezení osobní svobody z  důvodu 
ochrany zdraví lidu, b) omezení své-
právnosti k výkonu volebního práva.
Každý volič si může v úředních hodi-
nách na Městském úřadu Český Tě-
šín (kanc. č. 113 v přízemí) ověřit, zda 
je  zapsán v  seznamu voličů; může 

požadovat doplnění úda-
jů nebo provedení oprav. 
MěÚ je povinen do 48 ho-
din žadateli vyhovět nebo 
mu  v  této lhůtě písemně 
sdělit důvody, proč žádos-
ti nelze vyhovět.

	🟥 VOLEBNÍ 
MÍSTNOSTI

Všichni občané města 
Český Těšín, kteří splňu-
jí výše uvedené podmínky, jsou auto-
maticky zapsáni ve  stálém seznamu 
voličů a hlasují ve volebních místnos-
tech na  území města Český Těšín 
podle místa svého trvalého pobytu. 
V  „Oznámení o  době a  místě koná-
ní voleb“, které naleznete na  násle-
dujících stránkách, si  můžete ověřit, 
do které volební místnosti patří dům, 
ve  kterém jste přihlášeni k  trvalému 
pobytu. Ke  zjištění volební místnosti 
lze využít i vyhledávač, který je umís-
těn na webu města v sekci „Informace 
pro občany“ - „Volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR“. V  ozná-
mení o době a místě konání voleb na-
leznete rovněž informaci o volebních 
místnostech, které jsou bezbariérové.

Upozornění na změnu volební míst-
nosti volebního okrsku č. 23 – Mos-
ty. Z  důvodu rekonstrukce objektu 
PZKO Mosty na ul. Jasné budou voli-
či v  těchto volbách hlasovat ve  vo-
lební místnosti Mateřská škola na ul. 
Školní 100.

	🟥 DORUČENÍ HLASOVACÍCH 
LÍSTKŮ

Hlasovací lístky budou voličům doru-
čeny do  místa trvalého pobytu pro-
střednictvím České pošty nejpozdě-
ji tři dny před volbami, tj. nejpozději 
v  úterý 30. září 2025. Na  každé do-
ručovací modré obálce bude kromě 
jména, příjmení a adresy voliče i čís-
lo volebního okrsku a  název volební 
místnosti. 

V  případě, že  volič svoje hlasova-
cí lístky neobdrží, může si je vyzved-
nout přímo ve volební místnosti. 

Voliči, kteří mají místo trvalého po-
bytu na adrese Český Těšín, náměs-
tí ČSA 1/1, si mohou hlasovací lístky 
vyzvednout buď v týdnu před volbami 

na podatelně Městského úřadu Čes-
ký Těšín, nebo ve  dnech voleb pří-
mo ve své volební místnosti v Základ-
ní škole na ul. Havlíčkově (vchod z ul. 
Bezručovy). 

Každý volič obdrží sadu hlasovacích 
lístků. Každý hlasovací lístek je opat-
řen číslem politické strany, hnutí nebo 
koalice, které bylo vylosováno Státní 
volební komisí. Číselná řada není úpl-
ná, protože ne  všechny strany, hnu-
tí a koalice kandidují ve všech voleb-
ních krajích. 

Na  každém hlasovacím lístku může 
být v našem volebním kraji uvedeno 
maximálně 36 kandidátů.

	🟥 JAK POSTUPOVAT, PO-
KUD VOLIČ NEMŮŽE HLA-
SOVAT VE SVÉ VOLEBNÍ 
MÍSTNOSTI?

Pokud volič nemůže hlasovat ve své 
volební místnosti, jsou různé mož-
nosti, jak tuto situaci vyřešit. 

	🟥 1. Voličský průkaz
Pokud v  zákonem stanovených ter-
mínech požádáte o vydání voličské-
ho průkazu, lze s  tímto voličským 
průkazem hlasovat v kterékoliv voleb-
ní místnosti na území České republi-
ky nebo ve  volební místnosti na  za-
stupitelském úřadu České republiky 
v zahraničí.

O  voličský průkaz požádejte obec-
ní úřad v místě svého trvalého poby-
tu (voliči s trvalým pobytem ve měs-
tě Český Těšín žádají Městský úřad 
Český Těšín).

Podle zákona o  volbách může volič 
o vydání voličského průkazu požádat 
od okamžiku, kdy jsou vyhlášeny vol-
by, a to dvěma způsoby:
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	🟥 Osobně, a  to  do  okamžiku uza-
vření seznamu voličů, tj. do stře-
dy 1.  října 2025 do  16:00 hodin. 
V  tomto případě nemusí volič se-
pisovat žádnou žádost, úřed-
ník ověří jeho totožnost a  sepí-
še s  ním úřední záznam. Agenda 
voličských průkazů je  na  našem 
úřadu vyřizována v kancelářích č. 
113 a 102 v přízemí budovy rad-
nice, doporučujeme využít vyvo-
lávací systém ve  vestibulu rad-
nice (agenda „Volby“ – „Voličský 
průkaz“),

	🟥 písemně, datovou zprávou nebo 
prostřednictvím Portálu obča-
na nejpozději 7 dnů přede dnem 
voleb, tj. do  pátku 26. září 2025 
do 16:00 hodin. Jedná-li se o po-
dání v  listinné podobě, musí být 
opatřeno úředně ověřeným podpi-
sem voliče. V žádosti nezapomeň-
te kromě svých osobních údajů 
(jméno, příjmení, datum narození, 
adresa trvalého pobytu) uvést rov-
něž informaci, zda si voličský prů-
kaz vyzvednete osobně, prostřed-
nictvím zmocněnce, nebo kam 
Vám máme voličský průkaz zaslat. 

Ve  dnech voleb volič po  příchodu 
do  volební místnosti prokáže svoji 
totožnost a  státní občanství a  volič-
ský průkaz odevzdá okrskové voleb-
ní komisi. 

Volič hlasuje pro kandidáty z  vo-
lebního kraje, ve  kterém se  nachá-
zí volební místnost, kterou si  pro 
hlasování s  voličským průkazem vy-
bere. Hlasovací lístky i  úřední obál-
ku mu vydá okrsková volební komise 
před hlasováním. 

	🟥 2. Hlasování ve zdravotnických 
a sociálních zařízeních nebo 
ve věznicích

V  těchto zařízeních lze uplatnit vo-
lební právo jedním z níže popsaných 
postupů:

	🟥 Hlasovat na voličský průkaz, který 
si volič vyřídí např. před hospitali-
zací v  nemocnici, před odjezdem 
do  lázní apod. Postup a  termíny 
jsou uvedeny výše.

	🟥 Požádat správu zařízení o  zápis 
do  zvláštního seznamu voličů. 
Správa zařízení (např. nemocnice, 
věznice, sanatorium) s voličem vy-
plní tiskopis, který bude následně 
správou zařízení doručen nejpoz-
ději do  26. září 2025 obecnímu 
úřadu v  místě, kde je  volič umís-
těn (hospitalizován). Tento obec-
ní úřad následně informaci předá 
obecnímu úřadu v  místě trvalého 

pobytu voliče.
	🟥 Může nastat situace, kdy volič 

je  sice v  některém zdravotnic-
kém či sociálním zařízení, ve věz-
nici nebo výkonu vazby, ale toto 
zařízení se nachází v územním ob-
vodu stejného volebního okrsku, 
kam volič spadá dle místa trva-
lého pobytu (např. volič je  umís-
těn v  Centru sociálních služeb 
na  ul. Sokolovské v  Českém Tě-
šíně a  současně má  trvalý po-
byt v územním obvodu volebního 
okrsku č. 7, např. má trvalý pobyt 
na ulici Kpt. Jaroše. Pak není tře-
ba postupovat dle bodu 1 a 2, ale 
postačí vyrozumět obecní úřad, 
aby zajistil vyslání členů komise 
s přenosnou volební schránkou.

	🟥 Dále může nastat situace, kdy 
volič je  v  zařízení, ve  kterém po-
bývá, přihlášen k trvalému pobytu. 
V  tomto případě postačí požádat 
prostřednictvím správy zařízení 
obecní úřad, aby za ním vyslal čle-
ny okrskové volební komise s pře-
nosnou volební schránkou.

Pokud se  bude volič nacházet v  ji-
ném než Moravskoslezském kraji, 
bude hlasovat pro kandidáty z voleb-
ního kraje, ve kterém je zařízení umís-
těno. Hlasovací lístky i  úřední obál-
ku mu vydá okrsková volební komise 
před hlasováním.

Pokud bude volič umístěn do zaříze-
ní po 26. září 2025, a tudíž již nestih-
ne požádat správu zařízení o  zápis 
do  zvláštního seznamu voličů, bude 
moci hlasovat ve  výše uvedených 
zařízeních pouze v  případě, pokud 
má vystavený voličský průkaz.

Dne 1. října 2025 v 16:00 hodin obec-
ní úřady uzavřou stálé seznamy voli-
čů. Po  této době již nelze žádat ani 
o vydání voličského průkazu. Dojde-
-li  k  hospitalizaci voliče po  uzavření 
stálého seznamu voličů, volič nemá 
vystavený voličský průkaz nebo 
nemá trvalý pobyt v územním okrsku 
zařízení, kde je umístěn, je  tato sku-
tečnost považována za faktickou pře-
kážku ve výkonu volebního práva. 

	🟥 3. Hlasování do přenosné voleb-
ní schránky

Volič může požádat ze  závažných, 
zejména zdravotních důvodů městský 
úřad a ve dnech voleb okrskovou vo-
lební komisi o  to, aby mohl hlasovat 
mimo volební místnost, a  to  pouze 
v územním obvodu volebního okrsku, 
pro který byla okrsková volební ko-
mise zřízena. V  takovém případě 

okrsková volební komise vyšle k voli-
či dva své členy s přenosnou voleb-
ní schránkou, úřední obálkou a hlaso-
vacími lístky. Při hlasování postupují 
členové volební komise tak, aby byla 
zachována tajnost hlasování. 

Již nyní můžete své požadavky hlá-
sit na městský úřad telefonicky: 602 
131 784, 553 035 410, 553 035 418 
nebo  e-mailem na  maskova@tesin.
cz.

Ve  dnech voleb se  můžete obracet 
buď na  městský úřad, nebo přímo 
na  okrskovou volební komisi ve  své 
volební místnosti (telefonní spojení 
do  jednotlivých volebních místnos-
tí bude v  týdnu před volbami zveřej-
něno na  webových stránkách města 
Český Těšín). 

	🟥 PROKAZOVÁNÍ TOTOŽNOS-
TI VE VOLEBNÍ MÍSTNOSTI

Volič po  příchodu do  volební míst-
nosti prokáže svou totožnost a stát-
ní občanství České republiky plat-
ným občanským průkazem nebo 
platným cestovním dokladem České 
republiky.

Neprokáže-li  volič svou totožnost 
a  státní občanství České republiky, 
nebude mu hlasování umožněno.

Nově může volič prokázat totožnost 
občanským průkazem v aplikaci eDo-
klady. Pokud využijete tento způsob, 
doporučujeme se přihlásit do aplika-
ce eDoklady v  telefonu připojeném 
na internet v době do 48 hodin před 
tím, než půjdete do  volební míst-
nosti, aby eDoklad byl aktualizovaný 
a platný.

Co se týče platnosti občanského prů-
kazu, zpozornět by měli voliči, u kte-
rých v  době před volbami došlo 
ke změně údajů zapisovaných do ob-
čanského průkazu (např. trvalý pobyt, 
jméno, příjmení). Platnost občanské-
ho průkazu skončí (kromě jiných zá-
konem stanovených důvodů) rovněž 
uplynutím 45 dnů ode dne

	🟥 ohlášení změny místa trvalého 
pobytu,

	🟥 nabytí právní moci rozhodnutí 
o  změně jména, popřípadě jmen, 
nebo příjmení,

	🟥 změny rodinného stavu, pokud byl 
v občanském průkazu uveden,

	🟥 nabytí právní moci rozhodnutí 
o  změně rodného čísla, je-li  uve-
deno v občanském průkazu, nebo

	🟥 změny pohlaví.



Těšínské listy 14 Srpen 2025

Neplatnost občanského průka-
zu je  důvodem pro to, aby okrsko-
vá volební komise neumožnila voliči 
hlasovat. 

Nastane-li situace, že při volbách ne-
budete moci prokázat svoji totožnost 
(např. ztráta občanského průkazu) lze 
požádat o vydání občanského průka-
zu ve zrychleném režimu, a to do 24 
hodin (u  zletilého občana za  správní 
poplatek 1000 Kč, podmínkou je vy-
zvednutí občanského průkazu na pra-
covišti Ministerstva vnitra v  Praze), 
nebo do 5 pracovních dnů (u zletilého 
občana za správní poplatek 500 Kč).

Důrazně proto upozorňujeme, aby 
si voliči před volbami ověřili platnost 
svého občanského průkazu, případně 
zavčas požádali o vydání nového ob-
čanského průkazu.

	🟥 JAK POSTUPOVAT, POKUD 
VOLIČ BUDE V DOBĚ VOLEB 
V ZAHRANIČÍ

Odevzdat hlasy ve  volbách do  Po-
slanecké sněmovny bude možno 
i ve zvláštních volebních okrscích při 
zastupitelských a  konzulárních úřa-
dech České republiky v  zahraničí, 
s  výjimkou konzulárních úřadů ve-
dených honorárními konzulárními 
úředníky. 

Hlasování probíhá v  následujících 
termínech:

	🟥 čtvrtek 2. října 2025 a pátek 3. říj-
na 2025 od 14:00 do 21:00 hodin, 
jde-li o hlasování v místě, v němž 
nastává shodně označený hodino-
vý čas později o více jak 2 hodiny 
ve  srovnání s  hodinovým časem 
na území České republiky,

	🟥 pátek 3. října 2025 od  12:00 
do  22:00 hodin a  sobota 4. října 
2025 od 8:00 do 12:00 hodin, jde-
-li o hlasování v místě, v němž na-
stává shodně označený hodino-
vý čas později o nejvýše 2 hodiny 
ve  srovnání s  hodinovým časem 
na území České republiky,

	🟥 pátek 3. října 2025 od  14:00 
do  22:00 hodin a  sobota 4. října 
2025 od 8:00 do 14:00 hodin, jde-
-li o hlasování v ostatních místech.

Na  zastupitelských a  konzulárních 
úřadech mohou volit dvě skupiny 
voličů:

	🟥 a) voliči, kteří mají bydliště mimo 
území České republiky a  dlouho-
době pobývají v  zahraničí, pokud 
do 24. srpna 2025 požádali zastu-
pitelský úřad v místě svého pobytu 

o  zápis do  zvláštního seznamu 
voličů (tito voliči mohou také vy-
užít korespondenční hlasování – 
bližší informace jsou na webových 
stránkách Ministerstva vnitra nebo 
zastupitelských úřadů České re-
publiky v zahraničí);

	🟥 b) občané s  trvalým pobytem 
v  České republice, kteří krátko-
době pobývají v  zahraničí (např. 
na  dovolené, služební cestě 
apod.), a  kteří si  nechali v  mís-
tě svého trvalého pobytu vystavit 
voličský průkaz (informace k  vy-
dávání voličských průkazů jsou 
uvedeny v předchozím textu). 

	🟥 ZÁSADY HLASOVÁNÍ
Voliče, který není zapsán ve  výpi-
su ze stálého seznamu voličů a který 
prokáže své právo hlasovat ve voleb-
ním okrsku, okrsková volební komise 
dopíše do výpisu ze stálého seznamu 
voličů dodatečně a umožní mu hlaso-
vání (např. volič, který změnil místo 
trvalého pobytu po  uzavření stálého 
seznamu voličů, tedy po 1. říjnu 2025 
po 16. hodině).

Volič obdrží od okrskové volební ko-
mise prázdnou úřední obálku opat-
řenou úředním razítkem. Na  žádost 
voliče mu  okrsková volební komise 
dodá za chybějící, škrtané nebo jinak 
označené hlasovací lístky jiné.

V  prostoru určeném pro úpravu hla-
sovacích lístků vloží volič do  úřední 
obálky jeden hlasovací lístek té po-
litické strany, politického hnutí nebo 
koalice, pro kterou se rozhodl hlaso-
vat. Tím volič dává hlas ve prospěch 
vybrané politické strany, politického 
hnutí nebo koalice. Na  hlasovacím 
lístku, který vkládá do úřední obálky, 
může volič zakroužkováním pořado-
vého čísla nejvýš u  čtyř kandidátů 

uvedených na  témže hlasovacím 
lístku vyznačit, kterému z kandidátů 
dává přednost. Jiné písemné úpravy 
hlasovacího lístku (např. škrtání, do-
pisování apod.) nemají na posuzování 
hlasovacího lístku vliv.

Pokud dal volič na  hlasovacím líst-
ku přednostní hlas více než čtyřem 
kandidátům, počítá se  takový hla-
sovací lístek ve  prospěch politické 
strany, politického hnutí nebo koa-
lice, k  přednostním hlasům se  však 
nepřihlíží.

Neplatné jsou hlasovací lístky, kte-
ré nejsou na předepsaném tiskopise 
(např. z  jiného volebního kraje), pře-
tržené hlasovací lístky a  hlasovací 
lístky, které nejsou vloženy do úřed-
ní obálky. Poškození nebo přeložení 
hlasovacího lístku nemá vliv na  jeho 
platnost, pokud jsou z  něho patrny 
potřebné údaje. 

Hlas voliče je  neplatný, je-li  v  úřed-
ní obálce několik hlasovacích lístků 
(ať  už  pro jednu stranu nebo různé 
strany).

Každý volič hlasuje osobně, zastou-
pení není přípustné. S voličem, který 
nemůže sám upravit hlasovací lístek 
pro tělesnou vadu anebo nemůže číst 
nebo psát, může být v  prostoru ur-
čeném pro úpravu hlasovacích lístků 
přítomen jiný volič, nikoliv však člen 
okrskové volební komise, a hlasovací 
lístek za něho upravit, vložit do úřední 
obálky, popřípadě i úřední obálku vlo-
žit do volební schránky.

	🟥 INFORMACE PRO PŘÍSLUŠ-
NÍKY NÁRODNOSTNÍCH 
MENŠIN

Příslušníci národnostních men-
šin, kteří tradičně a  dlouhodobě žijí 

Voliči v zahraničí volí kandidáty z krajů, které byly vylosovány  
Státní volební komisí:

Oblast 1 = Západní Evropa
zahrnuje území Andorry, Belgie, Francie, Irska, 
Lucemburska, Monaka, Nizozemského králov-
ství, Portugalska, Španělska a Velké Británie 
a Severního Irska

Moravskoslezský kraj 
 
 
 

Oblast 2 = Ostatní Evropa
zahrnuje území států Evropy neuvedených v ob-
lasti 1

Jihomoravský kraj 
 

Oblast 3 = Amerika
zahrnuje území států Ameriky

Středočeský kraj 

Oblast 4 = Ostatní svět
zahrnuje území států neuvedených v oblastech 1 
až 3

Hlavní město Praha 
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na  území České republiky, mají prá-
vo na  zveřejnění oznámení o  době 
a místě konání voleb a na další infor-
mace pro voliče v  jazyce národnost-
ních menšin. 

Oznámení o  době a  místě koná-
ní voleb v  polském jazyce je  zveřej-
něno v  tomto vydání Volebních listů, 
oznámení v  dalších jazykových ver-
zích (bulharské, chorvatské, maďar-
ské, německé, romské, ruské, řecké, 
slovenské, ukrajinské a  vietnamské) 

bude zveřejněno na  úřední des-
ce a  na  webových stránkách města 
www.tesin.cz. 

Další informace pro voliče (o způso-
bu hlasování, prokazování totožnos-
ti a  státního občanství, hlasovacích 
lístcích a  způsobu hlasování) budou 
ve shora uvedených jazykových ver-
zích k  dispozici ve  všech volebních 
místnostech.

	🟥 MÁTE DALŠÍ DOTAZY NEBO 
PŘIPOMÍNKY? 

Kontaktujte tyto zaměstnance:

	🟥 Mgr. Jana Mašková, vedoucí od-
dělení organizačních a  správních 
agend, tel.: 553 035 410, mobil: 
602 131 784, e-mail: maskova@
tesin.cz,

	🟥 Ing. Marie Bilková, referent správ-
ních činností, tel.: 553 035 418, 
mobil: 734 606 667, e-mail.: bilko-
vam@tesin.cz.

OZNÁMENÍ
o době a místě konání voleb do Poslanecké 

sněmovny Parlamentu České repoubliky 

Starosta města Český Těšín podle § 15 zákona 
č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České 
republiky a o změně a doplnění některých dalších 

zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

o z n a m u j e :

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České re-
publiky se  uskuteční dne 3. října 2025 od  14.00 hodin 
do 22.00 hodin a dne 4. října 2025 od 8.00 hodin do 14.00 
hodin. 

2. Místem konání voleb jsou volební místnosti uvedené 
v příloze k tomuto oznámení.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže 
svou totožnost a  státní občanství České republiky (plat-
ným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým 
nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním 
průkazem).

4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb 
hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti.

5. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních 
důvodů, Městský úřad Český Těšín (kanc.č. 113 v příze-
mí, tel.č.: 553 035 410, 602 131 784, e-mail: maskova@te-
sin.cz) a ve dnech konání voleb okrskovou volební komisi 
o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze 
v územním obvodu okrsku, pro který byla okrsková volební 
komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komi-
se vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schrán-
kou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

6. Za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním 
okolí odpovídá předseda okrskové volební komise. Jeho 
pokyny k zachování pořádku a důstojného průběhu hlaso-
vání jsou závazné pro všechny přítomné. 

OBWIESZCZENIE
o terminie i miejscu wyborów do Izby Poselskiej 

Parlamentu Republiki Czeskiej 

Burmistrz miasta Czeskiego Cieszyna na podstawie § 15 
ustawy nr 247/1995 Dz. U. „o wyborach do Parlamentu 

Republiki Czeskiej oraz o zmianie i uzupełnieniu niektórych 
innych ustaw“, z późniejszymi zmianami,

p o d a j e d o w i a d o m o ś c i :

1. Wybory do Izby Poselskiej Parlamentu Republiki Czeskiej odbędą 
się dnia 3. października 2025 od godziny 14.00 do godziny 22.00 
i dnia 4. października 2025 od godziny 8.00 do godziny 14.00.

2. Miejscem odbycia wyborów są  lokale wyborcze wymienione 
w załączniku tego obwieszczenia.

3. Przed przystąpieniem do  głosowania wyborca okazuje komisji 
wyborczej dokument stwierdzający jego tożsamość i obywatelstwo 
Republiki Czeskiej (ważny dowód osobisty, paszport, paszport 
dyplomatyczny lub paszport służbowy Republiki Czeskiej albo 
paszport blankietowy).

4. Każdy wyborca otrzyma na  3 dni przed dniem wyborów karty 
do  głosowania. W  dniu wyborów może wyborca otrzymać karty 
do głosowania również w lokalu wyborczym.

5. Wyborca może z  przyczyn ważnych, zwłaszcza zdrowotnych, 
wnieść prośbę do Urzędu miasta Czeskiego Cieszyna (biuro nr 113 
na parterze, tel: 553 035 410, 602 131 784, email: maskova@tesin.
cz) a w dniach wyborów do obwodowej komisji wyborczej, o  ze-
zwolenie na  głosowanie poza lokalem wyborczym, i  to  wyłącznie 
na obszarze obwodu głosowania, dla którego powołano obwodową 
komisję wyborczą. W takim przypadku obwodowa komisja wybor-
cza wyśle do wyborcy dwóch swoich członków z przenośną urną 
wyborczą, kopertą urzędową i kartami do głosowania.

6. Za  utrzymanie porządku w  lokalu wyborczym i  bezpośredniej 
okolicy odpowiada przewodniczący obwodowej komisji wyborczej. 
Jego polecenia, mające na celu utrzymanie porządku i odpowied-
niego przebiegu głosowania, są  obowiązujące dla wszystkich 
obecnych.

V Českém Těšíně dne 31. 7. 2025
Karel Kula, starosta města
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Seznam volebních místností 
Spis lokali wyborczych 

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.1 
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 1

je volební místnost Základní škola na ul. 
Slezské pro voliče bydlící v  části obce 
Český Těšín na ulicích: 
w  lokalu wyborczym Szkoła Podstawo-
wa przy ul. Slezská/Śląska dla wyborców 
zamieszkałych w  dzielnicy miejskiej Cz. 
Cieszyn przy ulicach:

	🟥 Hornická/Górnicza  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Ostravská/Ostrawska 
846/72, 847/74, 848/76

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.2  
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 2

je volební místnost Základní škola na ul. 
Slezské pro voliče bydlící v  části obce 
Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym Szkoła Podstawo-
wa przy ul. Slezská/Śląska dla wyborców 
zamieszkałych w  dzielnicy miejskiej Cz. 
Cieszyn przy ulicach:

	🟥 Ostravská/Ostrawska 		
478/68a, 479/68b, 476/70,

	🟥 Slezská/Śląska 481/1, 482/3, 
484/5, 483/7, 1435/8, 1737/9, 1436/10, 
1738/11, 1391/12, 1739/13, 1392/14, 
1397/16, 1398/18, 1399/20, 1400/22, 
1401/24, 1402/26, 1403/28, 1404/30, 
874, 1740

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.3  
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 3

je  volební místnost Leastex, Na  Luči-
nách 1476 pro voliče bydlící v části obce 
Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym Leastex, Na  Luči-
nách/Na  Błoniach 1476 dla wyborców 
zamieszkałych w  dzielnicy miejskiej Cz. 
Cieszyn przy ulicach:

	🟥 Dlouhá/Długa 		  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Hřbitovní/Cmentarna 	  
celá ulice s výjimkou domů Hřbitovní 1 
a 1A, / cała ulica z wyjątkiem domów nr 1 
i 1A,

	🟥 Jaselská/Jasielska  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Karvinská/Karwińska  
376/75, 375/77, 374/79, 373/81, 372/83, 	
371/85, 370/87, 68, 225, 239, 866, 867, 
1153, 1154, 1155, 1159, 1160, 1394, 
1614, 1897, 1899, 1934, 1947

	🟥 Kolonie/Kolonia 
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Mírová/Pokoju 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Mostecká/Mostecka 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Na Lučinách/Na Błoniach 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Pionýrů/Pionierów 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Zátiší/Zacisze 		  
1386/1, 1558/2, 1373/3, 1667/4, 1425/5, 
468/6a, 1695/7, 467/9, 466/11, 1601/12, 
465/13, 865/14, 464/15, 1387/16, 
288/17, 1700/19, 1691/21, 1688/23, 
1651/25

	🟥 a rekreační chatky č. e./i domki letnis-
kowe nr: 3002, 3005, 3015, 3017, 3018

a  pro část voličů bydlících v  Mostech 
na ulicích / i  (części) wyborców mieszka-
jących w  dzielnicy miejskiej Mosty przy 
ulicach:

	🟥 Údolní/W Dolinie 
celá ulice / cała ulica,

	🟥 K Rybníkům/Do Stawów 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Na Dělnicích/Na Dzielnicach  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Mezi Lány/Między Łanami 	  
225, 245, 251, 259, 260, 268, 271,

	🟥 Zátiší/Zacisze 		  
258/27, 305

	🟥 a rekreační chatky č. e./i domki letnis-
kowe nr: 34, 35

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.4  
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 4

je volební místnost Základní škola na ul. 
Slezské pro voliče bydlící v  části obce 
Český Těšín na ulicích:
w lokalu wyborczym Szkoła Podstawowa 

przy ul. Slezská/Śląska dla wyborców za-
mieszkałych w dzielnicy miejskiej Cz. Cie-
szyn przy ulicach:

	🟥 Hrabinská/Grabińska 		
447/6, 446/8, 445/10, 444/12, 443/14, 
442/16, 441/18, 440/20, 439/22, 438/24, 
427/26, 426/30, 425/32, 1458/32b, 
424/34, 397/38, 1376/44, 1433/46, 
1423/47, 1422/48, 1420/49,

	🟥 Hřbitovní/Cmentarna 		
1750/1, 2079/1a,

	🟥 Karvinská/Karwińska 	  
437/31, 1334/31a , 1889/31b, 1932/31c, 	
434/33, 435/35, 436/37, 430/39, 431/41, 
432/43, 433/45, 421/47, 418/49a, 
1380/49b, 416/51, 413/59

	🟥 Krátká/Krótka 		  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Slezská/Śląska 		
2101/15, 1408/32, 1409/34, 1410/36, 	
1411/38, 1851/40, 394, 1134, 1963

	🟥 U Lávky/Do Kładki  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 U Modlitebny/Przy Domu Modlitwy - 
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Úvoz/Wąwóz 	 
celá ulice / cała ulica

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.5  
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 5

je volební místnost Základní škola na ul. 
Ostravské (hlavní vchod) pro voliče byd- 
lící v části obce Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym Szkoła Podstawo-
wa przy ul. Ostrawska (główne wejście) 
dla wyborców zamieszkałych w  dzielnicy 
miejskiej Cz. Cieszyn przy ulicach:

	🟥 Hrabinská/Grabińska 		
1531/21a, 1532/21b, 1533/21c, 
1535/23a, 1536/23b, 1507/25a, 



Těšínské listy 17 Srpen 2025

1508/25b, 1509/25c, 497/29, 1393/29a, 
458/33, 457/35, 456/37, 449/39, 455/41, 
1234/43, 1235/45,

	🟥 Ostravská/Ostrawska 		
1629/46, 1619/48, 1570/50, 1571/52, 
1572/54, 1563/56, 1564/58, 1565/60, 
1566/62, 1567/64, 1551/66, 1710,

	🟥 Slezská/Śląska 		
1195/2, 1196/4, 1236/6,

	🟥 Zelená/Zielona  
celá ulice / cała ulica

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.6  
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 6

je volební místnost Základní škola na ul. 
Ostravské (boční vchod) pro voliče bydlí-
cí v části obce Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym Szkoła Podstawo-
wa przy ul. Ostravská/Ostrawska (bocz-
ne wejście) dla wyborców zamieszkałych 
w  dzielnicy miejskiej Cz. Cieszyn przy 
ulicach:

	🟥 Alšova/Aleša 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Brandýská/Brandyska 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Hrabinská/Grabińska 		
520/1, 522/5, 510/7, 2001/11, 500/15, 
499/17, 496/19a, 498/19,

	🟥 Karvinská/Karwińska 	  
577/1, 576/3, 575/5, 572/7, 571/9, 
569/11, 528/17, 527/19, 516/21, 518/23, 
519/25,

	🟥 Komorní/Kameralna 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Koperníkova/Kopernika 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Mánesova/Mánesa 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Nerudova/Nerudy 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Ostravská/Ostrawska 	  
594/4, 587/6, 586/8, 585/10, 584/12, 
1241/18, 562/22, 555/24	

	🟥 Viaduktová/Wiaduktowa 	
592/15, 593/17, 590/18, 589/20, 588/22

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.7  
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 7

je volební místnost Základní škola na ul. 
Ostravské (boční vchod) pro voliče bydlí-
cí v části obce Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym Szkoła Podstawo-
wa przy ul. Ostravská/Ostrawska (bocz-
ne wejście) dla wyborców zamieszkałych 
w  dzielnicy miejskiej Cz. Cieszyn przy 
ulicach:

	🟥 28. října/28 Października 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Divadelní/Teatralna 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Frýdecká/Frydecka 		
827/21, 627/22, 826/23, 822/27, 689/30, 
1259/31, 690/32, 1283/35, 1609/36, 

1356/38, 1357/40, 1358/42, 1352/44, 
1353/46, 1354/48, 1349/50, 1350/52, 
1351/54, 1346/56, 1347/58, 1348/60, 
1342/62, 1343/64, 1123/80, 221/82, 
538/84, 231/86, 2065, 

	🟥 Husova/Husa		   
celá ulice/cała ulica,

	🟥 Komenského/Komeńskiego 	
1327/12, 1310/14, 1443/16, 1444/16A, 
472/16B, 1258/18, 1332/20, 1309/22, 
1250/37, 1888/39, 791/57, 152/59A, 	
1189/59, 790/ 61, 1524/63, 1597/65, 
1490/67,

	🟥 Kpt. Jaroše/Kpt. Jaroša 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Leoše Janáčka/Leoša Janáčka 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Lidická/Lidicka 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Lípová/Lipowa 		   
1124, 1131, 1132,

	🟥 Ostravská/Ostrawska 		
771/57, 772/59, 1326/67, 779/71, 780/73

	🟥 Rozvojová/Na Rozwoju 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Sokolovská/Sokołowska 	  
celá ulice / cała ulica

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.8  
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 8

je  volební místnost Masarykova ZŠ, ul. 
Komenského pro voliče bydlící v  části 
obce Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym Szkoła Podst. im. 
Masaryka, ul. Komenského/Komeńskie-
go dla wyborców zamieszkałych w dziel-
nicy miejskiej Cz. Cieszyn przy ulicach:

	🟥 Akátová/Akacjowa 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Frýdecká/Frydecka 		
595/2, 598/6A, 597/6, 601/8, 602/10, 
626/18, 832/19, 1905/20,

	🟥 Gymnazijní/Gimnazjalna 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Jablunkovská/Jabłonkowska	
840/16, 841/18, 842/20, 

	🟥 Komenského/Komeńskiego 	
609/1, 608/5, 2097/6, 610/7, 619/8, 
618/10, 620/13, 652/15, 653/17, 654/19, 
657/23, 1246/25, 676/27, 675/29, 

	🟥 Na Horkách/Na Górkach 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Ostravská/Ostrawska 		
596/3, 600/5, 1281/7, 1280/9, 1279/11, 
612/21, 613/23,

	🟥 sady Komenského/Skwer Komeńskie-
go  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Sídliště ONV/Osiedle PRN 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Studentská/Studencka 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Svojsíkova/Svojsíka 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Tyršova/Tyrša  

celá ulice / cała ulica,
	🟥 U Mlékárny/Przy Mleczarni  

celá ulice / cała ulica

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.9  
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 9

je volební místnost Odbor školství a kul-
tury, Městský úřad Český Těšín, Hlavní 
tř. 147/1a pro voliče bydlící v části obce 
Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym Wydział Szkol-
nictwa i Kultury Urzędu Miasta Czeskie-
go Cieszyna, ul. Hlavní tř./Glówna 147/1a 
dla wyborców zamieszkałych w  dzielnicy 
miejskiej Cz. Cieszyn przy ulicach:

	🟥 3. května/3 Maja 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Hlavní třída/Główna 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Masarykovy sady/Aleje Masaryka  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Na Olšinách/W Olszynach  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 nábřeží Svobody/Aleja Wolności 
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Nádražní/Dworcowa 		   
49/1, 48/2, 47/3, 42/4,

	🟥 Nová/Nowa 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Protifaš.bojovníků/Bojowników Anty-
faszystowskich  
celá ulice /cała ulica,

	🟥 Příční/Poprzeczna 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Sokola-Tůmy 		  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Třanovského/Trzanowskiego 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Viaduktová/Wiaduktowa 	
281/1, 280/3, 59/4, 58/6, 57/8, 56/10, 
1893/10a, 1894/10b 

	🟥 Vrchlického/Vrchlickiego 	  
celá ulice / cała ulica
bezbariérový přístup / lokal do-
stosowany do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.10  
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 10

je volební místnost Městský úřad Český 
Těšín, náměstí ČSA 1/1 pro voliče bydlící 
v části obce Český Těšín na ulicích:
w lokalu wyborczym Urzęd miasta Cze-
skiego Cieszyna przy ul. náměstí ČSA/
Rynek CSA 1 dla wyborców zamie-
szkałych w dzielnicy miejskiej Cz. Cieszyn 
przy ulicach:

	🟥 Božkova/Bożka 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Moskevská/Moskiewska 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Nádražní/Dworcowa 		   
41/5, 40/6, 39/7, 38/8, 37/9,

	🟥 Odboje/Ruchu Oporu 	  
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celá ulice / cała ulica,
	🟥 Pražská/Praska 		   

celá ulice / cała ulica,
	🟥 Štefánikova/Štefánika 	  

celá ulice / cała ulica
bezbariérový přístup / lokal do-
stosowany do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.11 
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 11

je volební místnost Základní škola na ul. 
Havlíčkově (vchod z  ul. Bezručovy) pro 
voliče bydlící v  části obce Český Těšín 
na ulicích:
w  lokalu wyborczym Szkoła Podstawo-
wa przy ul. Havlíčkova/Havlíčka (wejście 
z ul. Bezručova/Bezruča) dla wyborców 
zamieszkałych w dzielnicy miejskiej Cz. 
Cieszyn przy ulicach:

	🟥 Bezručova/Bezruča		
2137/17

	🟥 Čapkova/Čapka 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Dvořákova/Dvořáka 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Havlíčkova/Havlíčka 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 nábřeží Míru/Aleja Pokoju 	
149/16, 163/20, 164/22, 1846/22A, 
1883/22b, 165/24, 1464/24A, 1243/25, 
166/26, 167/28, 237/32, 878/34, 242/36, 
243/38,

	🟥 Nádražní/Dworcowa 		
15/11,

	🟥 náměstí ČSA/Rynek CSA	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Smetanova/Smetany 		
173/2, 2083/2a, 174/4, 175/6, 170/7, 
1230/8, 1231/10, 234/11, 1232/12, 
233/13, 869/15

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.12 
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 12

je volební místnost KaSS „STŘELNICE“ , 
Střelniční 1 pro voliče bydlící v části obce 
Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym KaSS „STŘELNI-
CE“, Strzelnicza 1 dla wyborców zamie-
szkałych w dzielnicy miejskiej Cz. Cieszyn 
przy ulicach:

	🟥 Bezručova/Bezruča 	  
celá ulice s výjimkou domu 2137/17
cała ulica ulica z wyjątkiem domu 2137/17

	🟥 Dukelská/Dukielska 		
1305/1, 1302/3, 1303/3a, 264/5, 
2096/5a, 278/6, 263/7, 279/8, 262/9, 
1437/10, 261/11, 1438/12, 

	🟥 Hraniční/Graniczna 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Kaštanová/Kasztanowa 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Na Nivách/Na Niwach 	 
celá ulice / cała ulica,

	🟥 nábřeží Míru/Aleja Pokoju 	  
40, 42, 46,

	🟥 Nádražní/Dworcowa 		
1166/2a, 205/15, 206/16, 207/17, 
208/18, 267/19, 270/21, 271/22, 272/23, 
273/24, 274/25, 1286/26, 1285/27,

	🟥 Smetanova/Smetany 		
1212/17, 218/18, 1213/19, 1199/20, 
217/22, 216/24, 247/25, 1319/26, 
248/27, 1320/28,

	🟥 Střelniční/Strzelnicza 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Tovární/Fabryczna 		
2045/2a, 1315/4, 1316/4a, 1290/8, 
1291/10, 1949/11, 1292/12, 1293/14
bezbariérový přístup – boční vchod/lo-
kal dostosowany do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych - boczne wejście

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.13 
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 13

je volební místnost KaSS „STŘELNICE“ , 
Střelniční 1 pro voliče bydlící v části obce 
Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym KaSS „STŘELNI-
CE“, Strzelnicza 1 dla wyborców zamie-
szkałych w dzielnicy miejskiej Cz. Cieszyn 
przy ulicach:

	🟥 Dr. Slámy/ Dra Slámy  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Dukelská/Dukielska 		
299/15, 453/15A, 300/17, 301/19, 
302/21, 305/21A, 306/21B, 1633/22, 
303/23, 295/24, 334/27, 309/28, 335/29, 
330/30, 336/31, 337/33, 329/34, 338/35, 
339/37, 327/38, 340/39, 326/40, 349/41, 
325/42, 350/43, 324/44, 351/45, 323/46, 
352/47, 322/48, 353/49, 321/50,

	🟥 nábřeží Míru/Aleja Pokoju 	  
360/52, 359/54, 358/56, 357/58, 
1478/59, 369/60, 1324/60A, 1480/61, 
1043/62, 1544/63, 1044/64, 1468/65, 
1045/66, 1466/67, 1046/68, 1047/70, 
1048/72, 1429/73, 1049/74, 1360/75, 
1895/76, 1359/77, 1053/78, 1054/80, 
1485/81, 1055/82, 1469/83, 1056/84, 
1460/85, 1057/86, 1474/87, 1058/88, 
1767/89, 1537/91, 1060/92, 1538/93, 
1061/94, 835/95, 1062/96, 1064/100, 
1065/102, 1066/104

	🟥 Nová Tovární/Nowa Fabryczna 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 park A. Sikory/Park A. Sikory 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Potoční/Nad Potokiem 	 
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Tovární/Fabryczna 		
287/17, 834/17A, 289/19, 312/23, 
313/25, 315/31, 1707/33, 316/35, 
317/37, 1030/41, 1028/45, 1029/45A, 
2027/47, 1027/49, 1026/51, 1025/53, 
1024/55, 1023/57, 1022/59, 1021/61, 
1034/65, 1035/67, 1036/69, 1037/71, 
1015//75, 1017/79, 1018/81, 1019/83, 
1081/85, 1020/87, 1390/89, 1013/93, 

1014/95, 1010/99, 1009/101, 1007/103, 
1008/105, 1991/105b, 1339/107, 
1004/111, 1006/113, 1005/117, 	
1003/123, 1002/127, 1001/129, 470, 
1169, 1170, 1171, 1172, 1439, 1440, 
1441, 1442, 1850

	🟥 Vodní/Wodna  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Železniční/Kolejowa 		   
celá ulice / cała ulica

	🟥 a rekreační chatka č. e.: /i domek let-
niskowy nr: 3023
bezbariérový přístup – boční vchod/lo-
kal dostosowany do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych - boczne wejście

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.14 
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 14

je volební místnost Základní škola na ul. 
Pod Zvonek pro voliče bydlící v  části 
obce Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym Szkoła Podstawo-
wa przy ul. Pod Zvonek/Pod Dzwonek 
dla wyborców zamieszkałych w  dzielnicy 
miejskiej Cz. Cieszyn przy ulicach:

	🟥 Cihelní/Cegielna 		
1191/16, 1108/17, 1112/18, 1198/19, 
1113/20, 1109/21, 1447/22, 1110/23, 
1569/24, 1418/26, 1685/27, 1424/28, 
1457/30

	🟥 Jablunkovská/Jabłonkowska 	  
852/44, 855/48, 856/48A, 857/50, 
863/72, 864/74

	🟥 Okružní/Okrężna	  
1760/1, 1733/2, 1761/3, 1769/4, 1754/5, 
1770/6, 1752/7, 1748/8, 1753/9, 
1747/10, 1755/11, 1744/12, 1756/13, 
1745/14, 1764/20, 1765/22, 1762/24, 
1763/26, 1771/28, 1772/30
bezbariérový přístup/lokal 
dostosowany do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.15 
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 15

je volební místnost Základní škola na ul. 
Pod Zvonek pro voliče bydlící v  části 
obce Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym Szkoła Podstawo-
wa przy ul. Pod Zvonek/Pod Dzwonek 
dla wyborców zamieszkałych w  dzielnicy 
miejskiej Cz. Cieszyn przy ulicach:

	🟥 Kysucká/Kisucka 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Polní/Polna		   
1801/31, 1802/33, 1803/35, 1804/37, 
1805/39, 1798/41, 1799/43, 1800/45, 
1852/49
bezbariérový přístup/lokal 
dostosowany do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych
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	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.16  
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 16

je volební místnost Základní škola na ul. 
Slovenské pro voliče bydlící v části obce 
Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym Szkoła Podstawo-
wa przy ul. Slovenská/Słowacka dla wy-
borców zamieszkałych w  dzielnicy miej-
skiej Cz. Cieszyn przy ulicach:

	🟥 Cihelní/Cegielna 		
1823/15,

	🟥 Mládežnická/Młodzieży 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Okružní/Okrężna 		
1732/16, 1731/18 

	🟥 Polní/Polna  
1778/32, 1779/34, 893/36, 2099/42, 
2084/44, 1103/46, 1104/47, 1182/48, 
1102/50, 1900/54 

	🟥 Slovenská/Słowacka 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Svibická/Sibicka 		   
celá ulice / cała ulica

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.17 
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 17

je volební místnost Základní škola na ul. 
Pod Zvonek pro voliče bydlící v  části 
obce Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym Szkoła Podstawo-
wa przy ul. Pod Zvonek/Pod Dzwonek 
dla wyborców zamieszkałych w  dzielnicy 
miejskiej Cz. Cieszyn przy ulicach:

	🟥 Čáslavská/Czaslawska 	 
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Polní/Polna 		   
906/1, 485/2, 907/3, 1340/5, 1699/7, 
1431/9, 1145/11, 1814/12, 1698/13, 
1815/14, 1105/15, 1816/16, 226/17, 
1817/18, 1197/19, 1783/20, 1421/21, 
1784/22, 1785/24, 1486/25, 1786/26, 
902/27, 1787/28, 1886/29, 1797/30
bezbariérový přístup/lokal 
dostosowany do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.18  
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 18

je volební místnost Základní škola na ul. 
Pod Zvonek pro voliče bydlící v  části 
obce Český Těšín na ulicích:
w  lokalu wyborczym Szkoła Podstawo-
wa przy ul. Pod Zvonek/Pod Dzwonek 
dla wyborców zamieszkałych w  dzielnicy 
miejskiej Cz. Cieszyn przy ulicach:

	🟥 Černá/Czarna 		  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Dělnická I./Robotnicza I 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Dělnická II./Robotnicza II 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Horní/Górna 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Jablunkovská/Jabłonkowska 	
996/9, 995/11, 994/13, 993/15, 992/17, 
977/19, 976/ 21, 975/23, 973/25, 972/29, 
962/33, 961/35, 960/37, 959/41, 998/86, 	
991/88, 978/90, 974/92, 1840/92A, 
971/94, 963/96, 1224/98, 1274/100, 
964/102, 861/104, 947/106, 945/108, 
944/110, 943/112,

	🟥 Kostelní/Kościelna 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Mlýnská/Młyńska 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Pod Zvonek/Pod Dzwonek 	  
999/19, 872/22, 1776/24, 987/25, 
875/26, 986/27, 1835/28, 985/29, 
1626/31, 886/36, 	887/40, 888/42, 
889/44, 898/48, 900/50, 901/52, 
1318/54, 1735/54a, 828/56, 1827/58, 
912/66, 911/68, 1971/70, 1096/72, 
1915/74, 1099/76, 1992/76A, 1098/78, 
1097/80, 1616,

	🟥 Polní/Polna 		   
2066/4,

	🟥 Příkopa/Przykopa 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Rakovec/Rakowiec 	 	  
1091, 1092, 1093, 1094, 1095, 1226, 
1251, 1428, 1590, 1966, č. e. 3029

	🟥 Třinecká/Trzyniecka 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Zahradní/Ogrodowa 		   
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Žukovská/Żukowska 		
177/5, 2082/7, 910/9, 909/11, 1255/13, 
2038/15, 245/18, 1252/24, 1100/33, 
1374, 1463, 1657, 1658, 1659, 1706, 
1711, 1766, 1777, 1879,

	🟥 domy č.p. / domy nr: 	  
1982, 2068, 2126

	🟥 a rekreační chatky č. e.: /i domki let-
niskowe nr:  
3001, 3004, 3006, 3007, 3011, 3012, 
3013, 3014, 3019, 3020, 3021, 3022
bezbariérový přístup/lokal 
dostosowany do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.19 
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 19

je  volební místnost Knihovna Dolní 
Žukov, Pod Zvonek 115 pro voliče bydlící 
v části obce Dolní Žukov
w  lokalu wyborczym Biblioteka Żuków 
Dolny, Pod Zvonek/Pod Dzwonek 115 
dla wyborców zamieszkałych w  dzielnicy 
miejskiej Żuków Dolny
bezbariérový přístup/lokal 
dostosowany do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.20  
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 20

je  volební místnost Slezská diakonie, 
středisko Eben-Ezer, Vělopolská 243, 

Horní Žukov pro voliče bydlící v  části 
obce Horní Žukov
w  lokalu wyborczym Diakonia Śląska, 
Ośrodek Eben-Ezer, Żuków Górny, Vě-
lopolská/Wielopolska 243 dla wybor-
ców zamieszkałych w  dzielnicy miejskiej 
Żuków Górny
bezbariérový přístup/lokal 
dostosowany do potrzeb wyborców 
niepełnosprawnych

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.21 
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 21

je volební místnost Základní škola Stani-
slavice, Albrechtická 84 pro voliče bydlící 
v části obce Stanislavice
w  lokalu wyborczym Szkoła Podstawo-
wa Stanisłowice, Albrechtická/Olbra-
chcicka 84 dla wyborców zamieszkałych 
w dzielnicy miejskiej Stanisłowice

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.22 
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 22

je  volební místnost Hasičská zbrojnice 
Mistřovice, Hradišťská 81 pro voliče byd- 
lící v  části obce Mistřovice a  části obce 
Koňákov
w  lokalu wyborczym Remiza Strażacka 
Mistrzowice, Hradišťská/Grodziska 81 
dla wyborców zamieszkałych w  dzielnicy 
miejskiej Mistrzowice i Koniaków

	🟥 VE VOLEBNÍM OKRSKU Č. 23 
W OBWODZIE GŁOSOWA-
NIA NR 23

je volební místnost Mateřská škola Mos-
ty, Školní 100 pro voliče bydlící v  části 
obce Mosty s výjimkou adres:
w lokalu wyborczym Przedszkole Mosty, 
Školní/Szkolna 100 dla wyborców zamie-
szkałych w  dzielnicy miejskiej Mosty op-
rócz adres:

	🟥 Údolní/W Dolinie  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 K Rybníkům/Do Stawów 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Na Dělnicích/Na Dzielnicach 	  
celá ulice / cała ulica,

	🟥 Mezi Lány/Między Łanami 	  
225, 245, 251, 259, 260, 268, 271,

	🟥 Zátiší/Zacisze 		  
258/27, 305 

	🟥 a rekreační chatky č. e.: / i domki let-
niskowe nr: 34, 35
(voliči s uvedenými adresami trvalého po-
bytu budou hlasovat ve volební místnosti 
č. 3 – Leastex, Na Lučinách 1476)

(osoby uprawnione do głosowania z wyżej 
wymienionymi adresami będą głosowaćw 
lokalu wyborczym nr 3 – Leastex, Na Bło-
niach 1476)



Těšínské listy 20 Srpen 2025

První akustická zkouška, první nahlédnutí 
na scénu (do zákulisí) Těšínského divadla

Po  čtrnácti měsících intenzivních 
stavebních prací se novináři a part-
neři koncem června vůbec poprvé 
podívali do zákulisí rozsáhlé moder-
nizace Těšínského divadla. Součás-
tí komentované prohlídky byla i prv-
ní akustická zkouška na nové scéně. 
Od bourání a hrubé práce projekt re-
novace v  letních měsících přechází 
do  fáze jemného ladění, pokládání 
podlah, instalace všech světelných 
a  zvukových zařízení. V  druhé po-
lovině září bude stavba odevzdá-
na ke kolaudaci. Listopad bude pro 
divadlo ve  znamení velkého návra-
tu a stěhování celého provozu zpět 
do zbrusu nové budovy.

Stejná, ale úplně jiná budova. Těšín-
ské divadlo se už v průběhu nové se-
zóny otevře znovu svým divákům. 
Za více než rok stihli stavaři totální re-
novaci galerie, foyer, jeviště i hlediš-
tě a  veškerého technického zázemí. 
„Projekt za 141 milionů korun je spo-
lufinancován z Národního plánu obno-
vy a  prostředků Moravskoslezského 
kraje. Už  dnes je  jisté, že  výsledkem 
nebude jen krásná budova, ale prostor 

plný života, nápadů a divadelní ener-
gie,“ řekl během prohlídky hejtman 
Moravskoslezského kraje Josef Bě-
lica. To zajistí také nově vznikající Tě-
šínské divadelní a  kulturní centrum 
(TDKC), které bude součástí Těšín-
ského divadla a  prakticky tak vznik-
ne vedle České, Polské scény a Baj-
ky, pomyslná čtvrtá scéna. „Dnes 
už  umělecký provoz evropských di-
vadel není zaměřen jen na tvorbu ins-
cenací. Důraz se klade také na aktivní 
komunikaci s  diváky všech generací, 
a  to  prostřednictvím doprovodných 

a vzdělávacích progra-
mů, a  ty  zajistí právě 
TDKC,“ komentoval 
ředitel Těšínského di-
vadla Petr Kracik. 

S  renovací budovy 
souvisí i  řada dalších 
změn. Divadlo zís-
ká moderní vzducho-
techniku, nový systém 
požární a  elektrické 
signalizace, oddecho-
vé venkovní zóny pro 
návštěvníky, novou 
pochozí střechu, nebo 
šatny a kanceláře od-
povídající současným 
nárokům na provoz. 

„Město Český Těšín 
stojí za  Těšínským di-
vadlem po celou dobu 
jeho historie,“ připo-
mněl starosta města 
Karel Kula. „Tahle pro-
měna je investicí nejen 
do budovy, ale hlavně 
do  lidí, umělců, tech-
niků, diváků. Těšíme 

se, že se sem kulturní život brzy vrá-
tí naplno,“ dodal starosta Českého 
Těšína.

Moderní budova dárkem k 80. výročí 
založení Těšínského divadla

Na nové zázemí i scénu se  těší také 
herci a umělecké vedení divadla. Pro-
to si  dnes vyzkoušeli také akusti-
ku míst, na která se už na konci roku 
opět vrátí. „Během letních prázdnin 
bude probíhat dokončování šaten, 
sociálních zařízení a  kanceláří, včet-
ně zařízení TDKC. V září by měla být 
stavba formálně ukončena a  připra-
vena ke  kolaudaci,“ dodal k dalšímu 
průběhu prací ředitel divadla Petr 
Kracik. Následovat bude stěhová-
ní, instalace světelných a  zvukových 
systémů a  tzv. „oživení“ divadelního 
provozu. Návrat do zbrusu nové bu-
dovy symbolicky proběhne v  roce, 
kdy Těšínské divadlo oslaví 80 let 
od svého založení.

Slavnostní znovuotevření Těšínské-
ho divadla proběhne 17. prosince 
2025. 

Rekonstrukce objektu divadla 
je součástí projektu „Těšínské diva-
delní a kulturní centrum“, který bude 
spolufinancován z  Národního plá-
nu obnovy, Komponenty 4.5 Roz-
voj kulturního a kreativního sektoru. 
Na  projekt je  poskytována finanční 
podpora z Evropské unie – Next Ge-
neration EU ve výši 111,5 mil. Kč.

Zuzana Martinčík Glacová
Těšínské divadlo
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KAM
 25.—29. 8. 2025

TAM

25. 8.  Iris 
koncert | Presso (PL) | 20:00

26. 8.  Bianca Bellová
literární setkání | spotkanie literackie | Kornel i Przyjaciele (PL) | 18:00

27. 8.  Marek Żyła | Walizki z Różnych Stron Świata
teatr dla dzieci | divadlo pro děti | Avion (CZ) | 16:00

27. 8.  Fida
koncert | z widokiem na rzekę ~ s výhledem na řeku | Avion (CZ) | 20:00

28. 8.  Marian Palowski | Piękne cieszyńskie chwile
wernisaż wystawy |  vernisáž výstavy  | Galerie Most (CZ) | 18:00

29. 8.  Silent disco
Sound & Dance | Świetlica Krytyki Politycznej (PL) | 20:00

www.cloveknahranici.eu

clovek.na.hranici
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26.26. — 30. 8. 2024— 30. 8. 2024
Český Těšín — CieszynČeský Těšín — Cieszyn

26. 8. RODAN
                 koncert | Presso | 20:00

27. 8. TOY MACHINE PINOCCHIO
 divadlo a dílna pro děti | teatr  i workshop dla dzieci | TCIT | 16:00

28. 8. ZAGI
                 koncert | Kamerlik | 20:00

29. 8. PETRA DVOŘÁKOVÁ
                 literární setkání | spotkanie literackie | Kornel i Przyjaciele | 18:00

30. 8. PROČ TĚŠÍN? DLACZEGO CIESZYN?
  vernisáž výstavy | wernisaż wystawy | Galerie Most | 18:00

30. 8. KINDRED CONNECTION
  koncert | Avion | 20:00

komorní  kulturní  setkání
kameralne  spotkania  kulturalne

www.cloveknahranici.eu
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Mezinárodní divadelní festival Bez hranic 
2025: divadelní setkání, které vás vezme 
za hranice jazyka i emocí
Od  26. září do  5. října 2025 budou 
Český Těšín a  polský Cieszyn opět 
žít divadlem. Přichystán je  totiž již 
34. ročník Mezinárodního divadelní-
ho festivalu Bez hranic/Bez Granic. 
Organizátoři připravili pestrý pro-
gram, ve kterém si to své „divadlo“ 
vyberou všichni. 

„Mimo jiné divákům nabídneme ins-
cenovaný koncert brněnského Diva-
dla Husa na provázku Držím ti mies-
to. Jak již sám název napovídá, jedná 
se  divadelní koncert plný známých 
slovenských písní – od  melancholie 
po  naději, od  vzpomínek k  budouc-
nosti. Herci rozezní publikum nejen 
hudebně, ale především lidsky, ne-
boť se  jedná o  zpívané vyznání přá-
telství mezi Čechy a  Slováky,“ zve 
na festival Petra Slováček Rypieno-
vá ze spolku Člověk na hranici, který 
festival organizuje společně se sdru-
žením Solidarita Polsko-česko-slo-
venská z Cieszyna. 

Po letech se do Těšína vrací i   praž-
ská Laterna Magika, a to s inscenací 
Pluto. Režisér Thomas Monckton vy-
práví o partě nadšenců, kteří zakládají 
filmové studio, ale nemají o filmu ani 
ponětí. Tato odlehčená nonverbální 
komedie, která staví na  pantomimě, 
klaunství a vizuálních efektech, je díky 
univerzálnímu jazyku pohybu srozu-
mitelná všem bez nutnosti překladu. 

V hlavních rolích se představí Vanda 
Hybnerová, Anna Polívková, Radim 
Vizváry a Trygve Wakenshaw. 

Festival nabídne představení v klasic-
kých divadelních sálech, jako je  na-
příklad o divadlo Adama Mickiewic-
ze v  Cieszyně, ale vyplní divadlem 
také další prostory, kterými jsou ša-
pitó v areálu Těšínského divadla, Kul-
turní a společenské středisko „Střel-
nice“ nebo Kavárna a  čítárna Avion 
v  Českém Těšíně. Nebudou chybět 
ani představení Těšínského diva-
dla, a to všech tří scén – České scé-
ny, Sceny Polskiej a  loutkové scény 
Bajka. Doprovodný program festiva-
lu tvoří výstavy, koncerty a  autorská 
setkání a  diskuze s  herci, režiséry, 
umělci. 

Festival Bez hranic je každoročně pří-
ležitostí pro publikum z Česka a Pol-
ska zakusit divadlo jako nástroj kul-
turního porozumění. Celý program 
naleznou zájemci na webových strán-
kách www.borderfestival.eu, přes 
který si  také budou moci zakoupit 
vstupenky na  jednotlivá představení. 
Bližší informace o festivalu jsou k dis-
pozici také na  webu spolku Člověk 
na hranici www.cloveknahranici.eu. 

(gc)

Celý program na-
leznou zájemci 
na webových strán-
kách www.border-
festival.eu

Malý tým, velké úspěchy
Těšínští plavci se  i  letos zúčastnili 
jarních krajských přeborů mladších 
žáků v  plavání Moravskoslezského 
kraje, kde se představilo pět naděj-
ných mladých závodníků. 

Kája Havránková letos plavala své 
první velké závody a  zaplavala ně-
kolik osobních rekordů. Vendy Te-
rešková se  čtyřikrát umístila v  první 
desítce a  přidala i  tři osobní rekor-
dy. Ondra Siostrzonek se umístil nej-
hůře pátý a  dvakrát bral bronzovou 
medaili a  jednou stříbro. Terka Cvi-
ková se stala třikrát přebornicí MSK, 

přidala druhé a  třetí místo. Lea Ko-
vaříková si čtyřikrát odnesla titul pře-
borníka MSK a  přidala dvě stříbrné 
medaile.

Na  letošní krajský přebor starších 
žáků jsme vyrazili jen ve  třech: Ton-
da Kolarčík, Ema Pitvorová a  Nela 
Vavčíčková. I  v  malé sestavě plav-
ci ukázali, že mají velkou sílu, za což 
si zaslouží poděkování. Ondřej Siostr-
zonek, Lea Kovaříková a Vendula Te-
rešková si  svými výkony vybojovali 
možnost startovat na přeborech Mo-
ravy a dosahovali skvělých výsledků. 

Padaly osobní rekordy a  sbíraly 
se medaile. 

Děkujeme všem plavcům za jejich bo-
jovnost, rodičům za podporu a trené-
rům za odborné vedení.

(Mak)
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Jubilejní 20. ročník letního kempu 
Badminton School v Českém Těšíně 

Ve sportovní hale na Svojsíkově uli-
ci v Českém Těšíně se v uplynulých 
dnech konal již 20. ročník tradičního 
letního kempu Badminton School. 
Pod vedením olympionika z  Bar-
celony Tomasze Mendreka si  mla-
dí badmintonisté zdokonalovali své 
dovednosti a  získávali cenné rady 
od zkušených trenérů.

Prvních deset ročníků Badminton 
School se  konalo v  Brně, kde 
se  Mendrekovi před 25 lety z  Těší-
na odstěhovali. Posledních deset let 
letní kemp probíhá v Českém Těšíně. 
Proč? Na to  jsme se zeptali Tomas-
ze Mendreka: „Mým rodným městem 
je Český Těšín, tady jsem s badmin-
tonem začínal a zdejší badmintonový 
oddíl patří k nejstarším v naší repub-
lice. Navíc je  tady skvělé sportovní 
i ubytovací zázemí a v současné době 
se  sportovní halou, to  nemá chybu. 
Těšín má  i  ideální strategickou polo-
hu, skvělé vlakové spojení a  spoustu 
dalších výhod. Navíc jsou tady moc 
šikovní badmintonisté, kterým chci 
předat zkušenosti a  poznatky. V  ne-
poslední řadě jsem tady vždycky pro 
Badminton School získal podporu, 
a toho si moc vážím.“ 

Letošního ročníku badmintonové ško- 
ly se  zúčastnila dvacítka sportov-
ců ve  věku od 11 do 17 let, z  nichž 
se mnozí každoročně vracejí. „Třetina 
je z Českého Těšína, zbytek ze Zlína, 
Brna či  z  Ostravy. Ty  českotěšínské 
většinou znám, dojíždím tady jednou 
za čtrnáct dnů na tréninky,“ vysvětlu-
je Tomasz Mendrek a dodává: „Moc 
bych si přál, aby jim badminton uča-
roval tak, jako mně a synovi.“

Uprostřed týdne zavítal mezi badmin-
tonisty i  jeho devětadvacetiletý syn 
Adam Mendrek, který reprezentoval 
Českou republiku na loňské olympiá-
dě v Paříži. Jeho přítomnost byla pro 
mladé sportovce velkou inspirací.

Šestnáctiletý Tomáš Hlisnikovský 
se  Mendrekova kempu zúčastnil 
už  třikrát: „V  minulosti jsem zkoušel 
i  jiné sporty, ale badminton zvítězil. 
Kemp je skvělý, je tady vždycky dob-
rá parta a  hodně se  toho naučíme. 
Trénink pod vedením Adama byl moc 
fajn a všechno nám dobře vysvětlil.“

Nadšená byla i  Adéla Lotková, čtr-
náctiletá českotěšínská badmintonis-
tka: „Badminton hraju už  šestým ro-
kem a stále mě moc baví. Na kempu 
jsem se zdokonalila ve stylu hry, což 
je super.“

„Tátovy kempy jsou vždycky kvalitní, 
snaží se zajistit kvalitní trenéry a pře-
dat tak účastníkům spoustu osobních 
zkušeností a  poznatků. O  totéž jsem 
se  snažil i  já  a  přinášel jiný pohled 
na  různé situace,“ vysvětlil Adam 
Mendrek a dodal: „Mám to tady moc 
rád. V Českém Těšíně jsem se narodil, 
chodil jsem tu do školy, mám tu rodi-
nu a kamarády.“

Kemp navštívil také starosta měs-
ta Karel Kula, který společně s  ře-
ditelkou Správy účelových zařízení 
Lenkou Tomkovou pozdravil účast-
níky a  podpořil jejich sportovní úsilí. 
Ve  svém projevu zdůraznil význam 
sportu pro rozvoj mládeže: „Sport 
rozvíjí nejen fyzickou kondici, ale i dů-
ležité osobnostní rysy. A  co  se  týče 

badmintonu, v Českém Těšíně máme 
výborné a  nadšené sportovce. 
Je skvělé, že se myslí na mladou ge-
neraci a její budoucnost.“

Letní kemp Badminton School je  již 
dvě desetiletí významnou událostí 
ve sportovním kalendáři a i  letos při-
nesl účastníkům nejen nové zkuše-
nosti, ale i radost ze hry a kolektivní-
ho ducha.

(NC)

Čtyřicet dětí 
sportovalo 
s nadšením
V  pondělí jsme v  rámci programu 
Léto s Ámosem prožili parádní spor-
tovní dopoledne ve  sportovní hale 
SÚZ na ulici Svojsíkova.

Na  děti čekal pestrý program plný 
pohybových her, zábavy a smíchu.

Sešlo se  kolem čtyřiceti dětí, kte-
ré si  zasportovaly, vyzkoušely růz-
né aktivity a  hlavně si  užily skvělou 
atmosféru.

Děkujeme všem, kteří se zapojili, a tě-
šíme se na další společné zážitky! 

(Pod)
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Olympijský sen  
z Českého Těšína!
Ve středu 30. července se v Čítárně 
a kavárně Avion uskutečnila inspira-
tivní beseda s dvojicí, která přepsa-
la historii českého badmintonu – ot-
cem a synem Mendrekovými. 

Tomasz Mendrek reprezentoval Čes-
kou republiku na olympiádě v Barce-
loně 1992. Jeho syn Adam si  stejný 
sen splnil o 32 let později – na hrách 
v  Paříži 2024. A  co  je  spojuje? Ne-
jen olympijská účast, ale také rodné 
město Český Těšín. 

Besedy se zúčastnila i rodina, přátelé 
a fanoušci badmintonu – a nechyběl 

ani starosta Karel Kula: „Nemohl 
jsem si to nechat ujít. Vyprávění obou 
sportovců bylo velmi zajímavé a pou-
tavé. Zvlášť oceňuji Adamovu myš-
lenku, kterou v  závěru besedy uve-
dl: „Trénujte ne  pro výhry a  úspěch 
na  olympiádě, ale pro ten prožitek, 
který sport přináší.“ 

O  příjemnou atmosféru se  postarala 
moderátorka Izabela Kapiasová.

Děkujeme Mendrekovým za  silný 
a motivační příběh!

(NC)

Těšínský 
štafetový 
kros 2025
Máte rádi běh, týmovou spoluprá-
ci a  přírodu? Pak si  nenechte ujít 
Těšínský štafetový kros 2025, kte-
rý se  uskuteční v  sobotu 6. září 
v  malebném prostředí okolí pře-
hrady v Českém Těšíně u Rybářské 
chaty.

Startujeme v  10 hodin a  čeká vás 
štafetový běžecký závod pro týmy, 
příjemná trasa přírodou a  skvě-
lá atmosféra, kterou tvoří účastní-
ci i fanoušci. Nejde jen o sportovní 
výkon – především o společný zá-
žitek, zábavu a podporu týmového 
ducha. V  rámci závodu proběhne 
samostatný DĚTSKÝ BĚH.

Přijďte běžet, fandit, nebo se  jen 
nadýchat čerstvého vzduchu a užít 
si pohodový den v pohybu. Více in-
formací a  možnost registrace na-
jdete na  stránkách spktesin.cz/
tesinsky-stafetovy-kros-2025

(NC)

Turnaj trojic 
v beachvolejbale 

Devátého srpna se  na  našem hři-
šti odehrál napínavý turnaj trojic 
v beachvolejbale. Do boje se pustilo 
6 týmů, které hrály systémem každý 
s každým. Slunce svítilo, písek pálil 
a atmosféra byla plná energie i spor-
tovního ducha! 

Po  vyrovnaných zápasech 
se výsledky ustálily takto: 1. 
Kostičky – ukázaly skvělou 
souhru a  zaslouženě si  od-
nesly zlato. 2. Deja Vu – dravý 
výkon a spousta napínavých 
momentů. 3. Brokolice – bo-
jovnost a nasazení až do po-
sledního míče.

Velké díky všem hráčům za fair play, 
fanouškům za  podporu! Těšíme 
se na další ročník!

(Pod)

Trénuj 
s námi JUDO

Nabíráme všechny zájemce  
od 4 do 99 let,  
na váze a pohlaví nezáleží. 

Bližší informace:

	🟥 www.judoceskytesin.cz
	🟥 Facebook JUDO Český Těšín
	🟥 DOJO: Lípová 1128, Český Těšín
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